



JESUCRISTO REGRESA

REVELACIONES TIEMPO DEL FIN

LA SANA DOCTRINA

INFORME SOBRE LAS MUERTES POR VACUNAS

Fuente y Contacto:

Sitio Internet: https://www.mcreveil.org

E-mail: mail@mcreveil.org

Jesucristo es el Verdadero Dios Y la Vida Eterna

Tú empero Daniel, cierra las palabras y sella el libro hasta el tiempo del fin: pasarán muchos, y se multiplicará la ciencia. Daniel 12:4

Y dijo: Anda, Daniel, que estas palabras están cerradas y selladas hasta el tiempo del cumplimiento. Muchos serán limpios, y emblanquecidos, y purificados; mas los impíos obrarán impíamente, y ninguno de los impíos entenderá, pero entenderán los entendidos.

Daniel 12:9-10

Antes de empezar a leer esta Enseñanza, Medita unos instantes sobre la siguiente pregunta:

¿Dónde pasará su Eternidad?

¿En el Cielo?

0

¿En el Infierno?

El Infierno es Real, y es Eterno. iPiénsalo!

iBuena lectura! iQue Dios se te revele!

Advertencias

Este Libro es gratuito y de ninguna manera puede constituir una fuente de comercio.

Usted es libre de copiar este Libro para su predicación, o para distribuirlo, o también para su Evangelización en las Redes Sociales, siempre que su contenido no sea modificado o alterado de ninguna manera, y que se cite el sitio web mcreveil.org como fuente.

iAy de vosotros, codiciosos agentes de satanás que intentaréis comercializar estas enseñanzas y testimonios!

iAy de vosotros, hijos de satanás que os gusta publicar estas enseñanzas y testimonios en las Redes Sociales mientras ocultan la dirección del sitio web www.mcreveil.org, o falsifican su contenido!

Sepan que pueden escapar de la justicia de los hombres, pero ciertamente no escaparán del juicio de Dios.

iSerpientes, generación de víboras! ¿cómo evitaréis el juicio del infierno? Mateo 23:33

Nota Bene

Este Libro se actualiza periódicamente. Le recomendamos que descargue la versión actualizada del Sitio web www.mcreveil.org.

Índice

Advertencias 3
1- Introducción 6
2- Inicio del Informe6
3- Objetivo 6
4- Hechos 6
5- Complicidad 6
6- En el mundo entero7
7- Al menos 5 veces más muertes7
8- Moderna: 300.000 eventos adversos - Cientos de miles en tres meses8
9- Se informa menos del 1%8
10- Razones de la infradeclaración 8
11- Denunciantes del proyecto veritas10
12- Miles de historias: Una publicación en facebook revela un tsunami de efectos adversos 10
13- Resumen de las muertes relacionadas con la vacunación 12
14- Un Tsunami de destrucción13
15- Expertos mundiales advierten a la humanidad 13
16- Muertes por vacunas en el mundo 14
17- Unión Europea (UE) 14
18- Reino Unido 14
19- Israel 15
20- Brasil 16
21- Genocidio mundial 16
22- La siencia prueba los daños causados por las vacunas 16
23- Exento de responsabilidad 16
24- Inyecciones permanentes 17
25- ¿Las inyecciones funcionan al menos?17
26- Falso y engañoso 18
27- ADN permanentemente alterado18
28- Un transhumano patentado: Ya no es un humano con derechos humanos

29- Toxinas peligrosas	19
30- Cambios dramáticos en la sangre	20
31- Toxinas letales	21
32- Fraude con las muertes de Covid	21
33- Un director de funeraria se expresa	23
34- Fraude mundial	24
35- Sólo los vacunados murieron	24
36- La verdadera solución: Un tratamiento temprano	26
37- Supresión de tratamientos	27
38- El control mental definitivo	28
39- Control último	31
40- Monopolio: La élite criminal	31
41- El Nuevo Orden Mundial: Australia ya no oculta lo que ocurre	32
42- Nuevo Orden del Mundo	33
43- ¿Quiénes son los culpables?	33
44- iEl futuro es nuestro!	38
45- Humanidad, iLevántate!	39
46- Resumen final	39
47- Conclusión	40
Invitación	42

INFORME SOBRE LAS MUERTES POR VACUNAS

(Actualizado el 01 01 2024)

1- Introducción

Queridos hermanos y queridos amigos, os presentamos este documento de gran importancia para vosotros, y para todos aquellos cuya vida os importa. Se trata de un extracto del informe de Covid sobre las muertes causadas por los venenos actualmente conocidos como vacunas. Este magnífico informe fue realizado para nosotros por hombres que, aún sin conocernos, nos quieren y valoran nuestras vidas. Han puesto sus vidas en riesgo para exponer el plan diabólico de estos hijos del diablo que gobiernan este mundo. Han corrido este riesgo para que los que ya han tenido la desgracia de caer en la trampa de ser envenenados por estos demonios con su supuesta vacuna, se den cuenta de ello, y los que por la gracia de Dios aún no han sido envenenados, escapen de esta trampa.

David John Sorensen y el **Dr. Vladimir Zelenko** son los hombres que han realizado este notable trabajo. En un informe titulado "The Vaccine Death Report" (Informe Sobre Las Muertes Por Vacunas), han aportado pruebas de millones de muertes y graves efectos adversos derivados de las inyecciones experimentales de Covid-19. Ellos han hecho su trabajo, ahora te toca a ti hacer el tuyo negándote a caer presa de los demonios que dirigen este mundo, y advirtiendo a tanta gente como sea posible, para salvar a los que aún no han sido tragados. Por favor, lea este testimonio en su totalidad; sobre todo, compártalo en la medida de lo posible.

2- Inicio del Informe

Las pruebas científicas demuestran que millones de personas han muerto a causa de las inyecciones de Covid y cientos de millones han sufrido graves efectos secundarios que a menudo les han dejado discapacitados de por vida.

3- Objetivo

El objetivo de este informe es mostrar cómo, en todo el mundo, han muerto millones de personas y se han producido cientos de millones de acontecimientos adversos graves tras las inyecciones de la terapia génica experimental de ARNm. También revelamos el riesgo real de un genocidio sin precedentes.

4- Hechos

Nuestro objetivo es presentar sólo hechos sólidos, y alejarnos de las afirmaciones sin fundamento. Los datos son claros y verificables. Se pueden encontrar referencias con toda la información presentada, que se proporciona como punto de partida para una mayor investigación.

5- Complicidad

Los datos muestran que estamos asistiendo al mayor asesinato masivo organizado de la historia de nuestro mundo. La gravedad de esta situación nos obliga a plantear esta pregunta crucial: ¿nos levantaremos para defender a miles de millones de personas inocentes? ¿O permitiremos que el beneficio personal se sobreponga a la justicia, y seremos cómplices? Redes de abogados de todo

el mundo están preparando demandas colectivas para procesar a todos los que sirven a esta agenda criminal. Cientos de millones de personas en todo el mundo se están levantando contra esta operación criminal. A todos los que han sido cómplices hasta ahora, les decimos: aún están a tiempo de darse la vuelta y elegir el lado de la verdad. Por favor, tome la decisión correcta.

6- En el mundo entero

Aunque este informe se centra en la situación de Estados Unidos, también es aplicable al resto del mundo, ya que el mismo tipo de inyecciones experimentales con tasas de mortalidad similares -y sistemas de corrupción comparables para ocultar estas cifras- se están utilizando en todo el mundo. Por eso animamos a todos los habitantes del mundo a compartir este informe. Que sea una llamada de atención para toda la humanidad.

7- Al menos 5 veces más muertes

Las muertes por vacunación están gravemente infrareportadas. Los datos del VAERS de los CDC de EE.UU. muestran que, a fecha de 26 de agosto de 2021, medio millón de personas ya han sufrido efectos secundarios graves, como ictus, insuficiencia cardíaca, coágulos sanguíneos, trastornos cerebrales, convulsiones, inflamación cerebral y derrame cerebral, inflamación del cerebro médula espinal, reacciones alérgicas potencialmente enfermedades autoinmunes, artritis, abortos, infertilidad, debilidad muscular de aparición rápida, sordera, ceguera, narcolepsia y cataplexia. Además del asombroso número de efectos secundarios graves, los CDC informan de que aproximadamente 16.000 personas han muerto tras recibir estas invecciones experimentales. Sin embargo, según un denunciante de los CDC que firmó una declaración jurada, el número real de muertes es al menos cinco veces mayor.

Esto es lo que la experta en detección de fraudes sanitarios de los CDC, Jane Doe, declaró oficialmente en una declaración jurada: "Durante los últimos 25 años, he desarrollado más de 100 algoritmos distintos de detección de fraudes sanitarios tanto en el sector público como en el privado. (...) Cuando la vacuna Covid-19 se asoció claramente con la muerte y el daño de los pacientes, me incliné a investigar el asunto. En mi opinión profesional, la base de datos del VAERS (Vaccine Adverse Event Reporting System), aunque es extremadamente útil, está infradeclarada por un factor conservador de al menos 5. (...) y he calculado que las muertes que se producen en los tres días siguientes a la vacunación son mayores que las notificadas en el VAERS por un factor de al menos 5."

Los CDC también subestiman otros efectos adversos, como las reacciones alérgicas graves (anafilaxia). La Informed Consent Action Network (ICAN) informó de que un estudio demostró que el número real de episodios de anafilaxia es entre 50 y 120 veces superior al que afirman los CDC. Además, un investigador privado examinó detenidamente la base de datos del VAERS y trató de buscar números de identificación de casos específicos. Encontró innumerables ejemplos en los que se eliminaron los registros originales de defunción y, en algunos casos, se cambiaron los números por reacciones más leves. Dice: "Lo que el análisis de todos los números de casos nos dice en este momento es que hay unos 150.000 casos que faltan, que estaban ahí, que ya no están. La cuestión es si todas son muertes."

La naturaleza criminal de los CDC también se reveló hace unos años, cuando los investigadores estudiaron la relación entre las vacunas y el autismo. Descubrieron que, efectivamente, había una relación directa. ¿Y qué hizo el CDC? Todos los investigadores se reunieron y se colocó una gran papelera en el centro de la sala. Tiraron todos los documentos que mostraban la relación entre el autismo y las vacunas. Así, las pruebas fueron destruidas. Posteriormente, se publicó un artículo supuestamente "científico" en Pediatrics, en el que se afirmaba que las vacunas no causan autismo. Sin embargo, un destacado científico del CDC, William Thompson, puso al descubierto este delito. Admitió públicamente: "Ayudé a engañar a millones de personas sobre los posibles efectos secundarios negativos de las vacunas. Mentimos sobre los resultados científicos."

Quizás el peor ejemplo de la metodología criminal utilizada para encubrir las muertes por vacunas es el increíble hecho de que los CDC no consideran que una persona esté vacunada hasta dos semanas después de la inyección. Por lo tanto, cualquier persona que muera en las dos primeras semanas después de la inyección no se considera una muerte por vacunación, lo que distorsiona aún más los datos.

8- Moderna: 300.000 eventos adversos - Cientos de miles en tres meses

Un denunciante de Moderna hizo una captura de pantalla de un aviso interno de la empresa marcado como "Confidencial - Sólo para distribución interna", que mostraba que se habían notificado 300.000 acontecimientos adversos en sólo tres meses. Una cita de la notificación confidencial dice: "Esto permitió al equipo gestionar eficazmente unos 300.000 informes de eventos adversos y 30.000 solicitudes de información médica en el espacio de tres meses para apoyar el lanzamiento mundial de su vacuna Covid-19."

9- Se informa menos del 1%

Un estudio muestra que el número real de eventos adversos es 100 veces mayor. Toda esta información ya nos muestra que el número de eventos adversos y muertes es una multitud de lo que se le dice al público. Sin embargo, la situación es mucho peor de lo que la mayoría de nosotros puede imaginar. El famoso Informe Lazarus de Harvard Pilgrim Health Care Inc., publicado en 2009, descubrió que normalmente sólo se comunica el 1% de los efectos adversos de las vacunas: "Los efectos adversos de los medicamentos y las vacunas son comunes pero no se comunican. Aunque el 25% de los pacientes ambulatorios experimentan un acontecimiento adverso relacionado con un medicamento, menos del 0,3% de todos los acontecimientos adversos relacionados con los medicamentos y entre el 1 y el 13% de los acontecimientos graves se notifican a la Food and Drug Administration (FDA). Del mismo modo, se notifican menos del 1% de los efectos adversos de las vacunas."

10- Razones de la infradeclaración

La población no es consciente y está desinformada. La razón por la que se notifican menos del 1% de los efectos adversos es, en primer lugar, que la gran mayoría de la población desconoce la existencia de sistemas oficiales de

notificación de efectos adversos de las vacunas. En segundo lugar, la industria farmacéutica ha librado una implacable guerra mediática durante las últimas décadas contra todos los expertos médicos que han intentado informar al público sobre los peligros de las vacunas. Una de las estrategias desplegadas es el insulto, y se ha elegido la etiqueta negativa "anti-vaxx" para avergonzar y culpar a todos los científicos, médicos y enfermeras que dicen la verdad.

Debido a esta campaña criminal de supresión agresiva de los datos sobre los efectos adversos, la mayoría de la población desconoce que las vacunas pueden causar algún daño. El mensaje que el público en general escucha y ve todo el tiempo no podría estar más lejos de la verdad: "Las vacunas son seguras y la mejor manera de protegerse de las enfermedades". Los miles de libros, estudios científicos e informes que documentan los efectos devastadores de las vacunas en general han sido suprimidos por cualquier medio. Se niega categóricamente el hecho innegable de que los niños (y las personas de todas las edades, en realidad) están hoy mucho más enfermos que nunca antes en la historia, a pesar de ser la población más vacunada de la historia.

La propaganda generalizada de los fabricantes de vacunas, utilizando las agencias gubernamentales como su carrusel principal, se ha limitado a decir a la humanidad durante décadas que los efectos adversos son muy raros. En consecuencia, cuando las personas vacunadas sufren reacciones adversas graves, ni siquiera se les ocurre que puedan deberse a las inyecciones anteriores, por lo que no lo comunican como tal.

Durante la actual crisis mundial, los ataques a los expertos médicos que advierten contra las vacunas han alcanzado un nivel aún mayor. Los expertos médicos están siendo eliminados por completo de todas las redes sociales, sus sitios web están siendo rebajados por Google, canales enteros de YouTube están siendo eliminados, muchos han perdido sus puestos de trabajo, y en algunos países los expertos médicos han sido arrestados, en un intento de suprimir la verdad sobre las inyecciones experimentales de Covid. Los científicos que se manifiestan en contra de las vacunas son incluso tildados de "terroristas nacionales". El cártel criminal de las vacunas está utilizando todos los medios para suprimir la verdad.

En consecuencia, un gran número de profesionales de la salud tienen miedo de informar sobre los efectos adversos, lo que contribuye a que no se notifiquen estos efectos secundarios. Además, la cantidad de información científica que advierte contra estos peligrosos agentes biológicos, y el número de expertos médicos que advierten a la humanidad, es tan abrumadora y casi omnipresente - a pesar de los agresivos intentos de silenciarlos - que es prácticamente imposible que un profesional de la salud no sea al menos algo consciente del riesgo que corre, al administrar una inyección que altera el ADN sin haber sido probada, sin ni siquiera informar a sus pacientes de lo que se está inyectando en sus cuerpos. Si luego ven que sus pacientes sufren o mueren, naturalmente temen ser considerados responsables y, por lo tanto, se niegan a denunciarlo.

Por último, muchos profesionales de la salud reciben incentivos económicos para promover las vacunas. En el Reino Unido, por ejemplo, las enfermeras reciben 10 euros por cada aguja que introducen en un niño. Esto es de nuevo una razón para que no informen de los eventos adversos.

11- Denunciantes del proyecto veritas

Médicos y enfermeras denuncian: "iNo hacen balance de la situación!" Project Veritas es una organización periodística que lleva años sacando a la luz el crimen y la corrupción en nuestro mundo. A menudo reciben imágenes de vídeo de cámaras ocultas que revelan lo que ocurre a puerta cerrada. Varios médicos y enfermeras federales se han puesto en contacto con ellos y ya no pueden callar. Ven un gran número de pacientes que llegan con efectos secundarios graves, como insuficiencia cardíaca, y se dan cuenta de que las autoridades de su hospital no informan de ninguno de estos daños causados por la vacuna. La Dra. María González, médico de urgencias del Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE.UU., expresa su indignación al respecto en el Phoenix Indian Medical Center. Ella comenta con un colega cómo un paciente fue vacunado y sufrió un fallo cardíaco: "No van a culpar a la vacuna. Pero tiene la obligación de denunciarlo, ¿no? No lo denuncian. - iEso es! Porque quieren enterrarlo bajo la alfombra. El gobierno no quiere demostrar que la vacuna es una mierda."

En una entrevista con James O'Keefe de Project Veritas, la enfermera Jodi O'Malley declara: "He visto a docenas de personas llegar con reacciones adversas". Añade que no se informa de nada de esto. Cuando se le pregunta si no tiene miedo de las repercusiones por decir la verdad, dice: "No tengo miedo, porque mi fe está en Dios. Esto es maldad al más alto nivel". El vídeo también muestra a la enfermera Jodi hablando con un médico, que está desesperado por romper el silencio: "Esto es una mierda. Estoy cansado de esto. Así que lo que vamos a tener que hacer, porque estamos dentro... He pensado en ello. - "Bueno, ¿qué hacemos?" "No lo sé, pero hay muchas cosas que quiero explotar. - Muchas cosas. ¿Cómo lo hacemos? ¿Conoces el Proyecto Veritas?"

Hay miles de médicos y enfermeras como él, cuyos corazones arden por hablar, pero tienen miedo. Personalmente, me han contactado varios grupos de cientos de profesionales de la salud. Si es usted un profesional de la salud y quiere denunciar, póngase en contacto con el Provecto veritastips@protonmail.com Stop World Control: 0 con network@stopworldcontrol.com. No estarás solo, sino que encontrarás un vasto ejército de luchadores por la libertad en todo el mundo que te acompaña. Por favor, acérquese y comparta su historia. ¡La humanidad te necesita!

12- Miles de historias: Una publicación en facebook revela un tsunami de efectos adversos

Un canal local de ABC News publicó una solicitud en Facebook para compartir historias de muertes de seres queridos no vacunados. Querían hacer un reportaje sobre ello. Lo que ocurrió fue totalmente inesperado. En cinco días, más de 250.000 personas publicaron comentarios, pero no sobre sus seres queridos no vacunados. Todos los comentarios son sobre seres queridos vacunados que murieron poco después de ser inyectados, o que están discapacitados de por vida. Los 250.000 comentarios revelan una espeluznante ola de muertes en la población, y el desgarrador sufrimiento que provocan estas inyecciones. El artículo ya ha sido compartido 200.000 veces, y contando...

WXYZ-TV Channel 7:

Después de que las vacunas estuvieran disponibles para todo el mundo, ¿perdió usted a un ser querido no vacunado a causa de Covid-19? Si está dispuesto a compartir la historia de su familia, envíenos su información de contacto. Es posible que nos pongamos en contacto con usted para un artículo que se está escribiendo.

- Conozco a personas que han muerto dolorosamente por la vacuna. ¿Quieres estas historias?
- Tuve un tío y un primo que murieron por la inyección. La tía de mi yerno murió por ello y otros tres amigos murieron por ello.
- Mi tío sufrió un derrame cerebral debido a coágulos de sangre y complicaciones unos días después de su segunda inyección. ¿Podría hacer un artículo sobre todas estas reacciones?
- Mi padre tuvo un ataque al corazón después de su segunda dosis de Moderna.
- Una amiga de un familiar sufrió una parada cardíaca casi inmediatamente después de recibir la segunda dosis. No pudieron resucitarla. También conozco a alguien que perdió una extremidad por un coágulo sanguíneo/problema de circulación después de estar totalmente vacunado. Hm. A partir de los comentarios, deberías cambiar el tema de tu artículo.
- Sí, por favor, por favor, haz un reportaje sobre todas las personas que murieron después de ser vacunadas, más que nadie sabrá porque nadie dirá la verdad.
- No, todo estuvo bien, ipero casi pierdo a un miembro de mi familia vacunado!
- Una compañera de mi hijo perdió a su madre por complicaciones cardíacas a causad e la vacuna.
- ¿Vas a contar las historias de personas que han superado el Covid y tienen efectos secundarios debilitantes por la vacuna? Tengo curiosidad por saber si va a equilibrar a los periodistas y a los medios de comunicación o no ipero supongo que NO!
- Perdí a mi madre 10 días después de recibir su segunda vacuna Pfizer. No podía tragar ni hablar correctamente al día siguiente ... fue hospitalizada y prácticamente nunca se despertó de nuevo. Fue enviada a casa en cuidados paliativos después de 5 días en el hospital y murió en su casa 2 días después. ...
- Perdí a un pariente que fue vacunado, luego tuvo Covid, iy luego murió en el hospital! Sabía que estaba reaccionando a la inyección y no se sentía bien después de recibirla. Su marido la llevó al hospital y no se le permitió volver a verla ni a sus hijas. Tenía 54 años y gozaba de buena salud. Fue en el Hospital de Abbotsford, en la Columbia Británica.
- Lo siento mucho por todos nosotros. Mi marido tenía una salud terrible después de su segunda vacuna de Pfizer. Murió durante un corto periodo de tiempo y luego fue devuelto a la vida. El último escáner mostró una bacteria que crecía en su cerebro y se le dijo que no condujera. Es como si siguieran apareciendo

nuevos síntomas y nos gastáramos todo el dinero en visitas a la consulta, especialistas y pruebas. Nadie, y digo NADIE, se atreve a registrar esto como una reacción a la vacuna. Así que sí, hay un gran problema de confianza detrás de este virus y su vacuna.

- Tuve un ataque con la segunda vacuna y los médicos no pueden informar. Imagínate.

Fíjate en el último comentario como la señora dice que todos en el hospital tienen miedo de informar que es una reacción a la vacuna, y otra persona dice que "los médicos no pueden informar". Esto es una prueba de lo que he explicado antes: la mayoría de los profesionales de la salud tienen miedo de informar sobre los eventos adversos, por lo que la verdadera prevalencia de las lesiones por vacunas permanece oculta al mundo. Los más de 250.000 comentarios demuestran que una vez que la gente encuentra un lugar seguro para informar de su sufrimiento relacionado con las inyecciones, hay un tsunami... Es sólo una publicación en Facebook, y no está llamando la atención de los medios de comunicación. ¿Qué veríamos si esto se anunciara en las noticias y se permitiera a todos contar su historia?

13- Resumen de las muertes relacionadas con la vacunación

Lo que está pasando es mucho peor de lo que pensamos:

- El VAERS ha publicado más de 16.000 muertes y más de 450.000 eventos adversos, hasta el 28 de agosto de 2021.
- Un experto en fraudes de los CDC dice que el número de muertos es al menos cinco veces mayor.
- El sistema VAERS ha rechazado o eliminado 150.000 informes.
- El número real de casos de anafilaxia es entre 50 y 120 veces superior al que afirman los CDC.
- Las personas vacunadas que mueren en las dos semanas siguientes no se registran como muertes por vacunación.
- Moderna recibió más de 300.000 informes de eventos adversos en sólo tres meses.
- El informe Lazarus muestra que sólo el 1% de los eventos adversos son notificados por el público.
- La mayoría de la población desconoce la existencia de sistemas de notificación de efectos adversos de las vacunas.
- La censura agresiva y la propaganda han hecho creer al público que los acontecimientos adversos son raros, de modo que la gente no entiende cómo sus problemas de salud se derivan de invecciones anteriores.
- La vergüenza y la culpa dirigidas a los profesionales de la salud que se oponen a las vacunas hacen que muchos en la comunidad médica eviten informar sobre los eventos adversos.

- El miedo a tener que rendir cuentas después de administrar una inyección que ha matado o incapacitado a los pacientes impide aún más que el personal médico informe.
- Aceptar incentivos económicos para promover y administrar las vacunas Covid también impide que el personal médico notifique los efectos adversos.
- Los fabricantes de vacunas con ánimo de lucro tienen todas las razones para no informar de la destrucción causada por sus productos experimentales no probados.
- Más de 250.000 usuarios de Facebook comentan las muertes y lesiones graves causadas por las vacunas. Las enfermeras y los médicos están testificando sobre cómo sus hospitales están encubriendo las lesiones relacionadas con las vacunas.

14- Un Tsunami de destrucción

Estos datos llevan a la conclusión ineludible de que el número de acontecimientos adversos relacionados con las vacunas es mucho mayor de lo que admiten los informes oficiales. Si, de hecho, menos del 1% de los casos se notifican a los CDC, la ya elevada cifra de 450.000 acontecimientos adversos puede alcanzar fácilmente varios millones sólo en los Estados Unidos. Si aplicamos esta cifra al resto del mundo, estamos ante una ola de destrucción como nunca antes había visto la humanidad. Y las vacunas no han hecho más que empezar. Lo que es aún más preocupante es que esto es sólo el tsunami de sufrimiento a corto plazo causado por las inyecciones de Covid. Bill Gates, el mayor vendedor de vacunas del mundo y uno de los principales impulsores de la campaña mundial de vacunación contra el virus Covid, afirmó en una entrevista con la BBC que la mayoría de los efectos adversos no se manifiestan hasta pasados dos años, razón por la cual el desarrollo de vacunas generalmente lleva muchos años. Esto significa que las oleadas de muertes y discapacidades en los próximos años serán aún más exponenciales. Especialmente cuando se pretende imponer a la población más y más vacunas de refuerzo, con la introducción de pasaportes de vacunas en todo el mundo.

15- Expertos mundiales advierten a la humanidad

Importantes voces científicas lanzan una advertencia. Los alarmantes datos llevan a expertos mundiales, como el médico Luc Montagnier, galardonado con el Premio Nobel, a advertir que nos enfrentamos al mayor riesgo de genocidio mundial de la historia de la humanidad. Incluso el inventor de la tecnología del ARNm, el Dr. Robert Malone, advierte contra las inyecciones que utilizan su tecnología. La situación es tan grave que el ex vicepresidente y jefe científico de Pfizer, el Dr. Mike Yeadon, se ha presentado para advertir a la humanidad sobre estas inyecciones extremadamente peligrosas. Uno de sus vídeos más conocidos se titula "A Final Warning". Otro científico de renombre mundial, Geert Vanden Bossche, antiguo jefe de la oficina de desarrollo de vacunas en Alemania y director científico de Univac, también está arriesgando su nombre y su carrera al pronunciarse valientemente contra la administración de inyecciones de Covid. El desarrollador de la vacuna advierte que las inyecciones pueden comprometer la inmunidad de los vacunados, dejándolos

vulnerables a cada nueva variante. Los supervivientes del holocausto de la Segunda Guerra Mundial han escrito a la Agencia Europea del Medicamento pidiendo que se detengan las inyecciones, que consideran un nuevo holocausto.

16- Muertes por vacunas en el mundo

Lo mismo ocurre con las naciones de todo el mundo. Sería demasiado largo enumerar los datos de todos los países del mundo, pero la situación que hemos detallado de Estados Unidos ilustra suficientemente la destrucción causada por estas inyecciones, y cómo las agencias sanitarias corruptas y los fabricantes de vacunas ocultan al público la gran mayoría de los efectos adversos. Sin embargo, mencionaremos brevemente otros países, para mostrar que la situación de Estados Unidos no es única.

17- Unión Europea (UE)

En la Unión Europea (que incluye sólo 27 de los 50 países europeos), los informes oficiales de EudraVigilance admiten oficialmente, a partir del 18 de agosto de 2021, que unas 22.000 personas han muerto y 2 millones han sufrido efectos secundarios, el 50% de ellos graves. "Se clasifica como "grave" si se trata de un acontecimiento médico que provoca la muerte, que pone en peligro la vida, que requiere hospitalización, que provoca otra condición médicamente significativa o la prolongación de una hospitalización existente, que provoca una discapacidad o incapacidad persistente o significativa, o que constituye una anomalía congénita o malformación de nacimiento."

En los Países Bajos, una de las naciones más pequeñas de la UE, un comité de investigación extraparlamentario ha creado una plataforma para que los ciudadanos notifiquen las reacciones adversas a las vacunas. No se trata de una iniciativa gubernamental y no ha recibido ninguna atención de los medios de comunicación. Por tanto, la gran mayoría de la población holandesa desconoce su existencia. Sin embargo, a pesar de su limitado ámbito de influencia, esta iniciativa privada ya ha sido objeto de informes de 1.600 muertes y 1.200 daños a la salud, a menudo con resultado de discapacidad permanente para los implicados. ¿Y si toda la población vacunada conociera esta plataforma y la denunciara? ¿Y si esta plataforma también estuviera disponible en los demás países de la UE, que son mucho más grandes que los Países Bajos?

18- Reino Unido

Poco antes del inicio de la campaña nacional de vacunación, la MHRA (Medicines and Healthcare Products Regulatory Agency) emitió la siguiente petición: "La MHRA busca urgentemente una herramienta de software de inteligencia artificial (IA) para procesar el alto volumen previsto de acontecimientos adversos de la vacuna Covid-19 y garantizar que no se pierda ningún detalle del texto del acontecimiento adverso."

El gobierno del Reino Unido publicó un informe sobre la primera ronda de eventos adversos, entre los que se incluyen casos de ceguera, derrames cerebrales, abortos espontáneos, fallos cardíacos, parálisis y enfermedades autoinmunes, etc. Poco después de la primera oleada de vacunación, se notificaron más de 100.000 efectos adversos, incluidos 1.260 casos de pérdida

de visión (incluida la ceguera total). La primera parte del informe alaba las vacunas como la mejor manera de proteger a la gente de Covid-19, y luego pasa a mostrar la increíble destrucción que estas vacunas causan. La hipocresía es alucinante.

También en el Reino Unido, el número de abortos espontáneos aumentó en un 366% en sólo seis semanas para las madres vacunadas. Además, la Oficina de Estadísticas Nacionales del Reino Unido reveló inadvertidamente que 30.305 personas murieron dentro de los 21 días de la inyección en los primeros 6 meses de 2021. Y un científico británico con 35 años de experiencia ha realizado un análisis en profundidad del sistema de notificación de tarjetas amarillas del Reino Unido y ha descubierto que no es fiable.

"Podemos concluir que el sistema de notificación de la tarjeta amarilla puede proporcionar cierta información limitada que puede ser útil para alertar al público del Reino Unido sobre los posibles efectos adversos de las vacunas Covid-19. Sin embargo, el diseño inicial del sistema como empresa puramente descriptiva y no experimental significa que no puede abordar las cuestiones reales que son de importancia crítica para el público del Reino Unido. Se trata de saber si existen relaciones causales entre la vacunación con las vacunas PF y AZ y los efectos adversos graves, como la muerte, y, en caso afirmativo, cuál es la magnitud de estos efectos."

19- Israel

El "Israeli Peoples Commitee" es un equipo de médicos, abogados, criminólogos, epidemiólogos e investigadores académicos, comprometidos investigación, la indagación y la exposición en beneficio del público. Aunque es un grupo relativamente desconocido, hasta el 5 de agosto de 2021 ha recibido 3.754 denuncias, incluidas más de 480 muertes. La CIP afirma que estas cifras sólo representan entre el 1% y el 3% de la prevalencia real en la población, lo que significa que, según estos datos, el número de muertes en Israel es de unas 48.000 y el número de acontecimientos adversos de unas 375.400. También en Israel, las estadísticas de Worldometers.info muestran un aumento masivo de muertes cuando comenzaron las vacunaciones. Antes de que comenzara la campaña de vacunación, prácticamente no había muertes diarias por Covid en Israel. Justo después de que comenzara el proyecto de vacunación, iel número de muertes diarias pasó de 1 a 3 a 75-100 muertes al día!

Otro sitio israelí que informa sobre las lesiones causadas por las vacunas es *Seethetruth.club/Covid-19-vaccinevictims*, donde se pueden ver innumerables testimonios de personas que sufrieron mucho con la inyección. En Estados Unidos, un sitio similar llamado 1000covidstories.com tiene un número creciente de vídeos de personas que han muerto o han tenido reacciones graves a las inyecciones de Covid. En TheCovidWorld.com también aparecen las historias personales de muchas personas que han muerto a causa de estas inyecciones. Tenemos que entender que nunca ha sucedido nada parecido en la historia, donde miles de personas se presentan para compartir su sufrimiento por una vacuna. La razón por la que la gente hace esto hoy es que las reacciones adversas no son, como dicen las agencias "sanitarias" criminales, "dolores de cabeza, mareos y síntomas parecidos a los de la gripe" en absoluto. Las

reacciones son extremadamente graves y a menudo incapacitan a las personas de por vida. Los daños son tan graves, de hecho, que personas de todo el mundo están acudiendo a advertir a la humanidad.

20- Brasil

En Brasil, la cifra oficial de muertes por la vacuna es de 32.000 en un periodo de 5 meses. El informe se publicó en uol.com.br, que tiene aproximadamente el mismo número de páginas vistas que CNN.com, según los datos de SimilarWeb. A pesar de este elevado número de muertes por vacunación, el informe afirma que: "La vacunación sigue siendo la mejor manera de controlar la enfermedad".

21- Genocidio mundial

Cuando recordamos una vez más que normalmente menos del 1% de los efectos adversos de las vacunas se notifican, y que la mayor parte de esa cifra (el 500% en los Estados Unidos) es ocultada por los responsables, vemos claramente que el genocidio global es una realidad. La agresividad con la que este hecho verificable es negado y suprimido por los "verificadores de hechos", los gigantes de las redes sociales, los medios de comunicación, los funcionarios del gobierno y las agencias de salud, muestra la gravedad de esta operación criminal global sin precedentes.

22- La siencia prueba los daños causados por las vacunas

Accidentes cerebrovasculares, infartos, inflamaciones del corazón, cánceres, ... Un estudio de la Universidad de San Francisco, o del Instituto Salk, demuestra que las vacunas convierten el cuerpo humano en una fábrica de proteínas de alta tecnología, que produce trillones de estas proteínas que provocan coágulos de sangre, que conducen a accidentes cerebrovasculares y ataques cardíacos. Otro estudio confirma que las vacunas pueden provocar coáquios sanguíneos causan ataques cardíacos su vez cerebrovasculares. El New England Journal of Medicine muestra cómo las vacunas causan inflamación del corazón, y la misma revista publicó un estudio sobre el dramático aumento de los abortos espontáneos. Varios estudios demuestran la realidad del refuerzo dependiente de los anticuerpos. También se confirma la aparición de infertilidad y la reducción del recuento de espermatozoides. Por último, un estudio ha demostrado que las inyecciones provocan cáncer. Y estos son sólo algunos ejemplos...

23- Exento de responsabilidad

Ningún fabricante de vacunas asume la responsabilidad. En las últimas décadas, se han firmado varios acuerdos gubernamentales oficiales, en países de todo el mundo, que ofrecen a cada fabricante de vacunas una protección del 100% de la responsabilidad. No importa cuánta destrucción causen sus productos, cuántos millones de muertes y discapacidades permanentes inflijan, nadie tiene ningún recurso. Los gobiernos de todo el mundo se han asegurado de que ningún fabricante de vacunas pueda ser considerado responsable de lo que hace a la gente de todo el mundo.

Ningún seguro médico cubrirá nunca los costes derivados de los daños causados por las vacunas. Simplemente no reembolsan a los vacunados, cuando tienen

problemas. Estás completamente solo. Nadie vendrá a rescatarte. Sin embargo... los mismos gobiernos que se niegan a protegerle de la posible destrucción de su salud, su vida y sus seres queridos, ordenan estas inyecciones mortales, y las exigen para comprar, viajar, socializar e incluso realizar operaciones bancarias.

24- Inyecciones permanentes

Los que organizan esta operación criminal quieren asegurarse de que nadie en el mundo podrá vivir sin inyecciones permanentes... con una enorme muerte y destrucción como resultado, mientras que ninguna compañía de seguros reembolsará jamás a ninguna víctima, y los fabricantes de vacunas están protegidos al 100%.

25- ¿Las inyecciones funcionan al menos?

Las autoridades sanitarias de todo el mundo dicen que no funcionan. El mundialmente conocido desarrollador de vacunas Geert Vanden Bossche MVD, PhD, advierte que estas inyecciones destruyen el sistema inmunológico del cuerpo, dejando a los vacunados vulnerables a cada nueva variante de la enfermedad. También dice: "Las campañas de vacunación masiva durante una pandemia de variantes altamente infecciosas no logran controlar la transmisión viral. En lugar de ayudar a crear una inmunidad de rebaño, retrasan significativamente el establecimiento natural de la inmunidad de rebaño. Por ello, las actuales campañas de vacunación universal son absolutamente perjudiciales para la salud pública y mundial".

El Dr. Luc Montagnier, Premio Nobel de Medicina, hace sonar la alarma de que estas vacunas están creando nuevas y peligrosas variantes. Y en Israel, las estadísticas muestran claramente un aumento dramático de las muertes por Covid después de que comenzaran las vacunaciones. El primer ministro israelí, Naftali Bennet, afirma incluso que los más expuestos son los que han recibido dos dosis de la vacuna. En la nación insular de Seychelles, prácticamente no había muertes por Covid, pero cuando empezaron a vacunar a la población, el número de muertes se centuplicó.

En Australia, a una joven pareja se le negó el acceso a su propio bebé recién nacido durante ocho días, a pesar de estar completamente vacunado. La jefa de sanidad de Australia, la Dra. Jeannette Young, dio la siguiente explicación reveladora de esta situación inhumana: "El hecho de estar vacunado no significa que no se vaya a infectar. Por eso no podíamos permitir que esta familia visitara a su bebé".

Anthony Fauci también dejó claro que "los CDC están considerando hacer obligatorio el uso de máscaras para las personas vacunadas", "las personas vacunadas están dando cada vez más positivo en las pruebas de Covid, por lo que tendrán que seguir usando mascarillas", "las personas vacunadas deben evitar siempre comer en restaurantes" y "las personas vacunadas tienen las mismas probabilidades de portar la variante Delta que las no vacunadas". Así que, según Fauci, las vacunas no hacen prácticamente nada. Sin embargo, insiste en hacer obligatorias estas inyecciones innecesarias para viajar. El primer ministro británico, Boris Johnson, ha dicho lo mismo públicamente: "¿Ahora

puedo reunirme con mis amigos y familiares en el interior si están vacunados? Me temo que la respuesta es no, porque aún no hemos llegado a ese punto, todavía estamos en el mundo en el que se puede quedar con los amigos y la familia fuera, bajo la regla de los seis o dos hogares. Y aunque tus amigos y familiares puedan estar vacunados, las vacunas no protegen al 100% y por eso hay que tener cuidado".

Un artículo de investigación publicado en "Trends in Internal Medicine" por el Dr. J. Bar Classen MD, se titula: "Se ha demostrado que las vacunas Covid-19 de EE.UU. causan más daños que beneficios según los datos de los ensayos clínicos pivotales analizados utilizando el criterio de valoración científico apropiado de "todas las causas de morbilidad grave"".

Incluso los CDC han admitido que las inyecciones no ofrecen ninguna protección contra las variantes Delta, y que las futuras variantes y todas las medidas coviduales correspondientes deben seguir en vigor. Sin embargo, siguen insistiendo en que todo el mundo debe ser vacunado. El jefe de sanidad de Nueva Gales del Sur, en Australia, ha declarado que debemos prepararnos para vivir con un ciclo constante de vacunas de refuerzo de Covid en el futuro inmediato. El director médico de Moderna, el Dr. Tal Zaks, dijo que las vacunas no devuelven la vida a la normalidad. Así lo confirmó el director de la Organización Mundial de la Salud, Tedros Adhanom, quien afirmó: "Una vacuna no será suficiente para detener la pandemia. La vigilancia tendrá que continuar, las personas tendrán que seguir siendo examinadas, aisladas y atendidas. Habrá que seguir rastreando y poniendo en cuarentena los contactos, y habrá que seguir implicando a las comunidades".

Un estudio publicado en The Lancet demostró que la variante Delta se transmite libremente entre los vacunados. Esto fue confirmado por un estudio que mostró cómo, en julio de 2021, después de varios eventos públicos grandes en una ciudad del condado de Barnstable, Massachusetts, se identificaron 469 casos de Covid-19 entre los residentes de Massachusetts que habían viajado a la ciudad entre el 3 y el 17 de julio; 346 (74%) ocurrieron en individuos totalmente vacunados.

26- Falso y engañoso

Según los "funcionarios de salud" de todo el mundo, las vacunas no protegen a nadie de la infección, no evitan la transmisión, y la gente sigue necesitando llevar máscaras, mantener la distancia, aislarse, estar en cuarentena, etc. El 74% de los infectados en una epidemia en pleno verano estaban vacunados. El inicio de las campañas de vacunación también muestra picos dramáticos en las muertes. En resumen: nada cambia. Sin embargo, quieren que las constantes inyecciones de refuerzo formen parte de nuestras vidas. Por tanto, la afirmación de que "las vacunas son seguras y eficaces" es falsa y engañosa.

27- ADN permanentemente alterado

El genoma humano está siendo alterado. La Dra. Carrie Madej lleva dos décadas estudiando las vacunas y el transhumanismo. Advirtió a la humanidad en su documental "The Battle For Humanity", producido por Stop World Control.

Advirtió que estas inyecciones podrían alterar permanentemente el ADN humano, con resultados potencialmente desastrosos. Los verificadores de hechos de todo el mundo -que a menudo están pagados por la industria de las vacunas- se apresuraron a negar esta información y a calificarla de "fake news". Facebook también adoptó una política de censura de las voces que alertaban sobre cómo esta terapia genética experimental podría alterar el genoma humano. iHasta que... un empleado de Facebook grabó y publicó una reunión interna con el CEO de Facebook, Mark Zuckerberg, quien literalmente le dijo a su personal que las inyecciones estaban efectivamente cambiando el ADN humano! Estas son sus palabras exactas: "Simplemente no conocemos los efectos secundarios a largo plazo de cambiar el ADN y el ARN de las personas para codificar directamente en el ADN y el ARN de una persona, esencialmente la capacidad de producir estos anticuerpos, y no sabemos si hay otras mutaciones o riesgos posteriores que vienen con eso".

28- Un transhumano patentado: Ya no es un humano con derechos humanos

La Dra. Chinda Brandolino es una doctora latinoamericana que habló sobre el hecho de que una vez que se modifica el genoma humano, la persona ya no se considera un ser humano original, sino que se ha convertido en un transhumano, y por tanto pierde sus derechos humanos. Además, explica, el ADN y el ARN modificados pueden patentarse, lo que convierte a la persona modificada genéticamente en propiedad de los titulares de la patente. Las implicaciones de esto son muy alarmantes.

29- Toxinas peligrosas

El óxido de grafeno en los vasos cambia el campo electromagnético. El biofísico de renombre mundial Andreas Kalcker ha desarrollado un tratamiento eficaz para el Covid-19, que utilizan más de 5.000 médicos en 23 países. Su tratamiento, que consiste en dióxido de cloro de grado terapéutico, redujo la tasa de mortalidad diaria en Bolivia de 100 muertes al día a prácticamente cero al comienzo de la pandemia. Ha sido utilizado por policías, militares y políticos en varios países de América Latina. El mismo biofísico descubrió que las vacunas contienen grandes cantidades de óxido de grafeno (hasta un 95%). Advierte que el óxido de grafeno inyectado en los humanos cambia su campo electromagnético.

Lo que nos preocupa son los efectos secundarios que provoca. Esto no se describe en medicina, pero sí en mi campo, la biofísica. ¿Qué está pasando? El cuerpo necesita sus capacidades electromoleculares para funcionar. El corazón late porque hay un campo magnético que luego crea la electricidad para bombear y todo lo demás. El grafeno cambia por completo nuestro campo electromagnético, algo que nunca antes había sucedido. Lo que estamos viendo es algo "in vivo" con efectos espectaculares. Hemos visto muchos vídeos de personas que mueren después de ser vacunadas. Vemos que la gente tiene espasmos. Estos espasmos tienen, por ejemplo, frecuencias muy específicas, y son las mismas en todos los tipos de espasmos. Estos espasmos son una clara indicación de que existe una perturbación en los campos electromagnéticos humanos.

El Dr. Robert Young ha confirmado la presencia de óxido de grafeno, entre otros materiales tóxicos como el aluminio, las cápsulas de PNL, el PEG y los parásitos en las vacunas. El Club de Científicos también ha publicado un informe con abundantes pruebas microfotográficas de la presencia de nanopartículas en las vacunas.

"Importantes revelaciones sobre el contenido de las vacunas CoV - 2 - 19, mediante el uso de la microscopía electrónica, la pHasa, la microscopía de campo oscuro, la microscopía de campo brillante y otros tipos de microscopía, a partir de la investigación original del Dr. Robert Young y su equipo científico, confirmando lo que los investigadores de La Quinta Columna encontraron: contenido tóxico a nanoescala con efectos magnetotóxicos, citotóxicos y genotóxicos, así como parásitos peligrosos identificados. Además, en 2008, Hongjie Dai y sus colegas de la Universidad de Stanford descubrieron el óxido de grafeno".

30- Cambios dramáticos en la sangre

La investigación microscópica revela cambios en la sangre de los vacunados. El Dr. Robert Young también ha descubierto cómo la sangre de las personas vacunadas cambia drásticamente tras la invección de ARNm. La imagen revela el estado normal de salud de los glóbulos rojos, que son del mismo color, forma y tamaño. La micrografía tomada con un microscopio de contraste de fase revela que la sangre viva, 24 horas después de la vacuna de ARNm, contiene ahora glóbulos rojos cristalizados llamados cuerpos de Heinz, transformaciones biológicas de los glóbulos rojos y blancos, grandes simplastos de cristales de óxido de grafeno en el centro y cristales de ácido orótico en la esquina superior derecha de la micrografía. Muchas de las imágenes microscópicas están disponibles en el sitio web del Dr. Young, donde también se pueden ver pruebas del óxido de grafeno los viales de las en vacunas: https://www.drrobertyoung.com/post/ transmission-electron-microscopyreveals-grapheneoxide-in-cov-19-vaccines.

Un equipo de investigadores alemanes descubrió algo muy inquietante: al colocar los viales debajo de una lámpara que los calienta a unos 30° Celsius (85° F), igrabaron en vídeo la formación de complejos cristales! Véase: https://www.youtube.com/watch?v=s8e06KfDWMM.

Todavía hay mucho más en juego con estas inyecciones. Una búsqueda rápida en Bitchute o Rumble revela muchos otros vídeos con imágenes de las vacunas o de la sangre de los vacunados. Lo que se encuentra es espantoso: organismos vivos en las vacunas, glóbulos rojos que se obstruyen, todo tipo de toxinas peligrosas, cristales que realizan tareas misteriosas, nanobots que se inyectan en el torrente sanguíneo y luego se extienden al cerebro y a todos los órganos del cuerpo, nanopartículas que se ensamblan y empiezan a formar diferentes estructuras en el torrente sanguíneo, etc. Los fabricantes de vacunas no hacen público nada de esto, pero como todas sus vacunas parecen tener el mismo tipo de contenido altamente peligroso, está claro que todos colaboran en una agenda dañina oculta.

Nanotecnología de óxido de grafeno autoensamblado en una vacuna de Pfizer: https://everydayconcerned.net/2021/08/15/self-assembling-graphene-oxide-

nanotech-nowfound-also-in-pfizer-vaccine-german-video-reveals-self-assembling-specks-and-crystallinenetworks-forming. Nanotecnología de autoensamblaje en las vacunas Moderna: https://everydayconcerned.net/2021/08/15/self-assembling-graphene-oxide-nanotech-nowfound-also-in-pfizer-vaccine-german-video-reveals-self-assembling-specks-and-crystallinenetworks-forming.

31- Toxinas letales

Las investigaciones de científicos de renombre mundial revelan la presencia de sustancias altamente tóxicas en las vacunas que alteran el campo electromagnético del cuerpo, perturbando el funcionamiento normal del organismo humano. Las inyecciones también alteran significativamente la sangre humana, con riesgos aún mayores para la salud. Algunas vacunas contienen nanotecnología de autoensamblaje y en otros viales se forman complejos cristales. Además, el genoma humano se altera de forma permanente, convirtiendo a los vacunados en transhumanos que dejan de ser considerados humanos originales y son propiedad de quienes tienen las patentes de las modificaciones del ADN.

32- Fraude con las muertes de Covid

Un fraude global ha inflado drásticamente el número de muertes por Covid en todo el mundo. La excusa para asesinar a millones de personas con estas inyecciones extremadamente peligrosas es que se supone que evitan que la gente muera de Covid. En realidad, la cifra mundial de muertes por Covid es la mayor mentira de la historia. En todo el mundo, se ha revelado que más del 95% de las personas registradas como fallecidas por Covid murieron por otras causas. El político italiano Vittorio Sgarbi exclamó en la Cámara de Diputados italiana: "Es necesario estar unidos contra las dictaduras y estar unidos en la verdad. No hagamos de este lugar la cámara de las mentiras. iNo mientas! Diga la verdad. No digas que murieron 25.000 personas. No es cierto. No utilicen a los muertos para la retórica y el terrorismo. Las cifras del Instituto Superior de Sanidad dicen que el 96,3% murió de otras enfermedades".

Mientras que las supuestas muertes por Covid se han disparado, las estadísticas de varios países han demostrado que de repente no hay más muertes por gripe. Sólo en Estados Unidos se producen casi 40 millones de casos de gripe al año, pero desde la llegada de Covid, esa cifra se ha reducido a menos de 2.000. ¿Qué pasó con las decenas de millones de pacientes de gripe? Ahora todos están registrados como Covid.

Los casos de gripe disminuyen durante la pandemia. Aquí están las cifras publicadas por Fox News:

La temporada de gripe 2019-2020 38.000,000 La temporada de gripe 2020-2021 1.822

Un médico forense alemán, el profesor Klaus Püschel, examinó más de 140 casos de enfermedades coronarias en Hamburgo al comienzo de la pandemia. Dijo a la televisión alemana que la histeria en torno al coronavirus había sido gravemente exagerada. Todas las personas que murieron tenían enfermedades subyacentes y habrían muerto rápidamente de todos modos, con o sin el virus,

según Püschel, que añadió que no existía un "virus asesino". El ochenta por ciento de los pacientes tenía una enfermedad cardiovascular y la edad media era de 80 años. Las personas sanas no deben preocuparse, dice Püschel. El forense también predijo que el efecto corona ni siquiera provocaría un pico en la tasa de mortalidad anual, una predicción que ha resultado ser correcta.

Un importante periódico belga, De Tijd, explicaba cómo el gobierno anunciaba que unos tres mil ancianos habían muerto a causa de Covid. En parte como resultado de estas cifras, todo el país fue sometido a una contención extrema, lo que dio lugar a una horrible destrucción. Sin embargo, una investigación posterior demostró que sólo el 3% de los fallecidos se había sometido a las pruebas. Esto significa que no 3.000 sino sólo 90 personas pudieron tener Covid.

Los profesionales de la salud de todo el mundo testificaron la presión ejercida por sus superiores para que informaran de todos los pacientes como Covid y registraran todas las muertes -independientemente de la causa- como muertes por Covid. Internet se ha inundado de miles de testimonios de personas indignadas que dicen haber acudido a un médico u hospital por problemas no relacionados con el Covid-19 y, para su sorpresa, han sido registrados como pacientes de Covid.

La Dra. Elke de Klerk, fundadora de Médicos por la Verdad en los Países Bajos, testificó que había recibido mensajes secretos en los expedientes de pacientes terminales, en los que se pedía que se registraran como muertes Covid. El Proyecto Veritas llamó a varios directores de funerarias de Nueva York y declararon que todas las personas que murieron estaban registradas como Covid, aunque todos sabían que eso no era correcto.

El senador de Minnesota Scott Jensen, que también es médico en ejercicio, reveló en Fox News que los hospitales estadounidenses reciben enormes incentivos económicos para registrar a los pacientes como Covid. Por cada persona registrada como Covid muerto, reciben 39.000 dólares. Esta información ha sido confirmada por profesionales médicos de todo el mundo.

El director técnico de la CNN, Charlie Chester, fue filmado en secreto por un periodista encubierto del Proyecto Veritas. Admitió que la CNN infló las tasas de mortalidad "porque el miedo vende". Se filtró una reunión con funcionarios africanos, en la que se revelaba que estaban discutiendo cómo aumentar el número de cóvids para continuar la contención.

National File obtuvo una grabación de una videoconferencia de Zoom entre médicos y un director de marketing del Novant Heath New Hanover Regional Medical Center, un grupo de 20 hospitales, clínicas y consultorios que tratan a pacientes en Carolina del Norte y Carolina del Sur. En la grabación, la doctora Mary Rudyk dice a la directora de marketing Carolyn Fisher y a otro empleado del hospital que quiere que los hospitales sean más "atemorizantes para el público" inflando el número de pacientes de Covid-19 y utilizando mensajes que dicen falsamente a las personas "Si no te vacunas, sabes que vas a morir".

New York fue el epicentro de la pandemia de Covid-19. En el corazón de la ciudad de Nueva York se encuentra el famoso Elmhurst Hospital, donde se cree que murieron más personas a causa de este virus que en cualquier otro lugar del

mundo. Fue literalmente el epicentro dentro del epicentro de la pandemia. Es por esta razón que una enfermera experimentada de Florida, Erin Olszewski, decidió ir allí para ayudar a manejar la crisis. Pero lo que vio en este hospital de fama mundial la llenó de tal horror que decidió llevar una cámara oculta para filmar lo que estaba pasando.

Los pacientes que han dado repetidamente un resultado negativo a Covid se registran como "Covid-19 confirmado" y se tratan como tales. Los ponen en un ventilador en una sala de covidie... lo que hace que mueran. En un revelador documental de Journeyman Pictures, esta enfermera habla de los delitos que ve constantemente que ocurren en Elmhurst. Muestra en su smartphone cómo un paciente ha dado negativo en las pruebas de Covid dos veces... y sin embargo se registra como Covid "confirmado". Explica que esto ocurre continuamente en Elmhurst: engaños y asesinatos que provocan altas tasas de mortalidad en Covid, de las que se hacen eco los medios de comunicación.

33- Un director de funeraria se expresa

Un director de funeraria es testigo de crímenes masivos cometidos por el gobierno. Un testigo ocular muy revelador es el director de una funeraria del Reino Unido, John O'Looney. Durante 10 años formó parte de una de las mayores empresas funerarias del Reino Unido. John colaboró con la BBC para documentar lo que estaba ocurriendo con la pandemia, y trabajó estrechamente con un funcionario del gobierno designado para la pandemia. Este enterrador está vinculado a otros 45 directores de funerarias, por lo que tiene una visión muy clara de lo que ocurre. Lo que revela es impactante.

En primer lugar, testifica que ni él ni ningún otro director de funeraria que conozca vio un aumento de las muertes durante la llamada pandemia. Esto era sorprendente, porque en la televisión se veían constantemente muertes masivas que se extendían, pero en el mundo real no había ninguna señal de ello. Sin embargo, durante el mes de marzo de 2020, John fue llamado repentinamente noche tras noche, durante tres semanas, concretamente a residencias de ancianos. Todos los que murieron allí fueron etiquetados como cóvidos. Nunca vio a un médico presente, ni vio una vez una prueba de Covid. Al mismo tiempo, se produjo un aumento repentino del 1000% en las compras de Midazolam. Una enfermera le contó en secreto que les habían ordenado administrar dosis letales de esta droga a los ancianos, para exterminarlos en masa. Este elevado número de muertes se utilizó para promover la historia de una "pandemia de Covid".

También se le acercó un funcionario del gobierno encargado de la pandemia, que le dijo que tenían que etiquetar cada muerte como Covid. Las personas atropelladas por automóviles, los infartos, los enfermos de cáncer, lo que sea que los haya matado, todos debían ser etiquetados como muertes de Covid. iEsta fue una instrucción directa del gobierno!

Cuando el gobierno empezó a vacunar en masa a la población británica, John dice que las muertes se dispararon de repente: "Nunca he visto nada igual, como director de funeraria durante quince años. Y empezó exactamente cuando empezaron a poner agujas en los brazos. No he vuelto a ver una tasa de mortalidad como esa. Fue horrible, horrible. Fueron números pandémicos, pero

eso fue sólo después de que empezaron a vacunar, nunca antes de ese momento." John explica que se describieron todas las muertes posibles como Covid. Esta primera oleada de vacunaciones y las muertes resultantes duraron unas doce semanas. Luego hubo un periodo muy tranquilo, seguido de nuevo por una oleada de muertes de nuevos vacunados. "Cualquier empresario de pompas fúnebres con una pizca de honestidad le dirá que todos los que mueren a nuestro alrededor han sido vacunados. No hay ninguna pandemia de Covid y yo soy la prueba viviente de ello. Todo está pensado para que te pongas la vacuna. En mi red de funerarias, no ha muerto ni un solo niño por culpa del Covid. Por lo tanto, no hay razón para dar estas terapias genéticas a los niños. Tenemos un programa de despoblación aquí. Son las vacunas las que están matando a la gente, y lo veo de primera mano como enterrador." [Puede encontrar este testimonio de John O'Looney en www.mcreveil.org, en la sección de Salud].

34- Fraude mundial

Los hospitales y el personal médico de todo el mundo reciben cuantiosos pagos para que registren fraudulentamente a todos los pacientes como cóvidos. Los cientos de millones de casos de gripe que se producen cada año en todo el mundo se consideran ahora todos casos de Covid. Los gobiernos están presionando a los médicos para que registren a todos los pacientes como Covid, y están recibiendo mensajes ocultos para que registren a los pacientes moribundos como muertos de Covid. Los directores de las funerarias admiten que ven registros falsos de cóvidos todo el tiempo, y el director técnico de la CNN, Chester, ha admitido haber inflado el número de Covid. Una red de 20 hospitales es sorprendida inflando las cifras de Covid para crear miedo, y un funcionario africano es visto en una llamada de Zoom discutiendo cómo aumentar Covid. Una enfermera testifica el asesinato de un gran número de pacientes para aumentar las muertes por Covid, y un sinnúmero de personas en todo el mundo están indignadas porque han sido registradas erróneamente como Covid. El político italiano Vittorio está furioso porque ve cómo la cámara miente: isólo un pequeño porcentaje murió de Covid! Y un empresario de pompas fúnebres es testigo del asesinato de miles de ancianos, para crear las llamadas muertes Covid. El gobierno británico ordenó a él y a decenas de otras empresas funerarias que etiquetaran todas las muertes como Covid. Una vez que comenzaron las vacunaciones, todos fueron testigos de una explosión de muertes sin precedentes.

35- Sólo los vacunados murieron

Durante la gripe española de 1918, sólo murieron los vacunados. En 1918, se cree que murieron entre 50 y 100 millones de personas a causa de lo que se conoce como "gripe española". Una experta testigo presencial de este acontecimiento fue la científica médica Eleanor McBean, PhD, N.D., que escribió un libro con sus experiencias de primera mano sobre lo que realmente estaba ocurriendo. Explica que no hubo una verdadera gripe, sino que se impusieron vacunas masivas a la población, lo que provocó síntomas similares a los de la gripe, una multitud de enfermedades diferentes y muertes masivas. No conoció a una sola persona no vacunada que muriera de esta llamada "gripe española", mientras que la mayoría de las personas vacunadas perdieron la vida.

"Fui observador in situ de la epidemia de gripe de 1918. Todos los médicos y personas que vivieron en la época de la epidemia de gripe española de 1918 dicen que fue la enfermedad más terrible que el mundo ha conocido. Los hombres fuertes, vigorosos y robustos un día, morían al día siguiente. La enfermedad tenía las características de la muerte negra, además de la fiebre tifoidea, la difteria, la neumonía, la viruela, la parálisis y todas las enfermedades contra las que se había vacunado a la población inmediatamente después de la Primera Guerra Mundial. Casi toda la población había sido inyectada con una docena o más de enfermedades o sueros tóxicos. Cuando todas estas enfermedades provocadas por los médicos empezaron a aparecer al mismo tiempo, fue trágico. Esta pandemia continuó durante dos años, manteniéndose viva gracias a la adición de más fármacos tóxicos administrados por los médicos que intentaban suprimir los síntomas. Por lo que pude averiguar, la gripe sólo afectó a los que estaban vacunados.

Los que rechazaron las vacunas escaparon de la gripe. Mi familia rechazó todas las vacunas y nos mantuvimos sanos todo el tiempo. Sabíamos, por las enseñanzas sanitarias de Graham, Trail, Tilden y otros, que no se puede contaminar el cuerpo con venenos sin provocar enfermedades. Cuando la gripe estaba en su apogeo, todas las tiendas estaban cerradas, así como las escuelas, las empresas e incluso el hospital, porque los médicos y las enfermeras también se habían vacunado y tenían la gripe. No había nadie en las calles. Era como una ciudad fantasma. Nosotros (que no nos habíamos vacunado) parecíamos ser la única familia que no contrajo la gripe. Mis padres iban de casa en casa y hacían lo que podían para tratar a los enfermos, ya que en aquella época era imposible encontrar un médico. Si era posible que los gérmenes, las bacterias, los virus o los bacilos causaran enfermedades, tenían muchas oportunidades de atacar a mis padres cuando pasaban muchas horas al día en las salas de enfermos. Pero no se contagiaron de la gripe y no trajeron gérmenes a casa para atacarnos a los niños y causar cualquier cosa. Ningún miembro de nuestra familia tenía gripe -ni siquiera un resfriado- y era invierno, con una gruesa capa de nieve en el suelo.

Se dice que la epidemia de gripe de 1918 mató a 20 millones de personas en todo el mundo. Pero, en realidad, fueron los médicos los que los mataron con sus tratamientos y medicamentos rudimentarios y mortales. Se trata de una acusación dura pero cierta, a juzgar por el éxito de los médicos libres de drogas en comparación con los médicos.

Mientras los médicos y los hospitales médicos perdían el 33% de sus casos de gripe, los hospitales no médicos como Battle Creek, Kellogg's y Macfadden's Health-Restorium lograban casi el 100% de las curaciones a través de sus curas de agua, baños, enemas, etc., ayuno y algunos otros métodos curativos simples, seguidos de dietas naturales cuidadosamente diseñadas. Un médico de la salud no ha perdido ni un solo paciente en ocho años. El exitoso tratamiento de salud de uno de estos médicos sin medicamentos que no ha perdido ningún paciente se dará en la otra parte de este libro, titulada Vacunación Condenada, que se publicará un poco más tarde. Si los médicos hubieran estado tan avanzados como los médicos sin fármacos, no se habrían producido esos 20 millones de muertes por el tratamiento médico de la influenza.

Había siete veces más enfermedades entre los soldados vacunados que entre los civiles no vacunados, y las enfermedades eran aquellas contra las que se habían vacunado. Un soldado que había regresado del extranjero en 1912 me dijo que los hospitales militares estaban llenos de casos de parálisis infantil y se preguntaba por qué hombres adultos podían tener una enfermedad infantil. Ahora sabemos que la parálisis es un efecto secundario común de la intoxicación por vacunas. Los que quedaron atrás sólo se paralizaron después de la campaña mundial de vacunación de 1918. Siete hombres murieron en la consulta de un médico tras ser vacunados. Se enviaron cartas a sus familias diciendo que habían muerto en acción militar."

Su testimonio de experto médico fue confirmado posteriormente por las autopsias, que demostraron que no había gripe, sino que el sufrimiento había sido causado por dosis aleatorias de una "vacuna contra la meningitis bacteriana" experimental, que hasta la fecha imita los síntomas de la gripe. Los ataques masivos y múltiples de vacunas adicionales a los sistemas inmunitarios no preparados de soldados y civiles crearon un "campo de batalla". Los que no fueron vacunados no se vieron afectados.

36- La verdadera solución: Un tratamiento temprano

¿Por qué se están eliminando todos los remedios efectivos para Covid? Si las inyecciones tóxicas de Covid no ofrecen una solución para la enfermedad de Covid-19, ¿cómo podemos ayudar a la humanidad? La respuesta es simple: al inicio de esta crisis de salud global, muchos científicos y médicos destacados dijeron que estaban tratando con éxito a miles de pacientes con Covid-19 utilizando medicamentos existentes, conocidos por ser seguros y convenientes. Por ejemplo, está el profesor francés de fama mundial Didier Raoult, director de uno de los grupos de investigación más grandes en enfermedades infecciosas y microbiología. Es el microbiólogo más citado de Europa según ISI y ha formado a más de 457 científicos extranjeros en su laboratorio desde 1998 con más de 1950 artículos referenciados en ISI o Pubmed y es considerado el principal experto mundial en enfermedades infecciosas.

El profesor Raoult empezó a tratar a los pacientes de Covid con un medicamento que existe desde hace más de sesenta años y que se sabe que es seguro y eficaz para derrotar a los coronavirus: la hidroxicloroquina. El profesor Raoult ha tratado a más de cuatro mil pacientes con hidroxicloroquina + azitromicina y casi todos se han curado, salvo un puñado de personas muy mayores que ya tenían varias morbilidades.

Este increíble éxito ha llevado a muchos otros médicos de todo el mundo a empezar a utilizar el mismo medicamento. En los Países Bajos, el Dr. Rob Elens administró a todos sus pacientes de Covid hidroxicloroquina más zinc, y observó una tasa de curación del 100% en una media de cuatro días. No fue necesario hospitalizar a nadie. Junto con más de 2.700 (!) otros profesionales de la salud, este médico envió una carta al gobierno holandés, pidiéndole que incluyera la HCQ en el protocolo estándar. El Dr. Elens y otros médicos holandeses crearon un sitio web "Covid-19 Self Care", con información sobre cómo prevenir y superar el Covid-19, utilizando HCQ y zinc.

En New York, el Dr. Vladimir Zelenko, médico generalista, trató a más de 500 pacientes de Covid al principio de la pandemia con hidroxicloroquina + zinc + azitromicina. Además, consiguió una tasa de curación del 100%, sin apenas efectos secundarios ni hospitalización. Hasta agosto de 2021, el Dr. Zelenko y su equipo han tratado con éxito a más de 6.000 pacientes con Covid. Ha desarrollado un protocolo para tratar el Covid-19 que se ha hecho mundialmente famoso y está salvando la vida de millones de miles de personas en todo el mundo. El protocolo de Zelenko es utilizado, por ejemplo, por la plataforma de telemedicina en línea https://www.speakwithanmd.com/ y la amplia red de más de 800.000 miembros de Americas Frontline Doctors.

Cientos de estudios confirman la eficacia de la HCQ en el tratamiento de la Covid-19 y en la prevención de la hospitalización y la muerte. Pierre Kory y Peter McCullough son dos científicos de renombre mundial y los expertos médicos más publicados en su campo. Ambos médicos y sus equipos han tratado con éxito a decenas de miles de pacientes de Covid utilizando, por ejemplo, Ivermectina. El Dr. Kory y su equipo de expertos médicos de alto nivel estudiaron toda la literatura médica durante más de nueve meses y descubrieron que la Ivermectina es un medicamento milagroso, que previene y trata eficazmente el Covid-19.

63 estudios han confirmado la eficacia de la Ivermectina en el tratamiento del Covid-19. El biofísico Andreas Kalcker ha utilizado el dióxido de cloro para reducir la tasa de mortalidad diaria de 100 a 0 en Bolivia y ha sido invitado a tratar a militares, policías y políticos de varias naciones latinoamericanas. Su red mundial COMUSAV.com está formada por miles de físicos, académicos, científicos y abogados que promueven este eficaz tratamiento.

37- Supresión de tratamientos

Los médicos de todo el mundo son perseguidos. Con tantas opciones disponibles para tratar con éxito el Covid-19, ¿por qué sigue habiendo tanto clamor por una vacuna? ¿Y por qué la mayoría de la población ni siquiera conoce los tratamientos disponibles? La respuesta es impactante y muestra una vez más lo que está ocurriendo en nuestro mundo... En todo el mundo, los médicos que han tratado con éxito a pacientes de Covid se han encontrado con lo impensable: intimidación y detención por parte del gobierno:

Los Americas Frontline Doctors informaron al mundo sobre los remedios seguros y eficaces para el Covid en su primera White Coat Summit en 2020. Este programa fue visto más de veinte millones de veces en pocas horas, pero luego fueron censurados en todo: Facebook, Youtube, Twitter, e incluso su sitio web fue retirado por Squarespace.

El Dr. David Brownstein de Michigan, un destacado médico holístico, había tratado con éxito a más de 120 pacientes de Covid, pero todo su blog médico fue eliminado.

El Dr. Rob Elens, que ha tratado con éxito a todos sus pacientes con Covid en los Países Bajos, ha sido amenazado por el gobierno con perder su licencia si continúa tratando a estas personas.

El Dr. Joseph Mercola, una de las voces más importantes del mundo en materia de vida sana, publicó información sobre cómo tratar el Covid, y se vio obligado a retirar su contenido, después de que Google ya lo hubiera prohibido.

El profesor Raoult, que es uno de los científicos más respetados del mundo, es calumniado repentinamente en Internet.

El Dr. Zelenko, que ha tratado con éxito a más de 6.000 pacientes, entre ellos dos presidentes y el ministro de sanidad israelí, también está siendo calumniado en la red e incluso ha tenido que abandonar su comunidad por la reacción negativa.

El biofísico Andreas Kalcker ha sido expulsado de las principales redes sociales, su libro ha sido retirado de Amazon e incluso su cuenta científica en ResearchGate ha sido eliminada.

Estos son sólo algunos de los ejemplos de médicos y científicos que tratan con éxito a los pacientes de Covid y que se han enfrentado a una oposición masiva. Nunca antes en la historia de la humanidad se había ocultado al mundo un medicamento seguro y eficaz para una enfermedad, gracias a un esfuerzo internacional coordinado. Está claro que la gente no debe recuperarse de Covid, porque la población mundial tiene que estar asustada, para aceptar esta inyección mortal. Todas las pruebas de esta censura de los médicos se pueden encontrar aquí: StopWorldControl.com/full

38- El control mental definitivo

El presidente chileno desvela un proyecto para controlar el pensamiento humano. Como todos sabemos, el objetivo de los delincuentes es siempre aumentar su poder y su riqueza. Nunca están satisfechos, sino que buscan continuamente más poder y dinero. En última instancia, quieren jugar a ser "Dios" sobre el mundo entero, donde todos serán sus siervos. Para seguir aumentando su poder, necesitan una cosa: la obediencia ciega de las masas. Sólo una población totalmente ignorante y totalmente obediente cooperará con sus planes. Por eso han comprado los principales medios de comunicación del mundo, los sistemas educativos, los servicios de salud y las agencias gubernamentales, etc., para poder utilizar todo esto para difundir su propaganda de lavado de cerebro a todas las mentes en todos los rincones del mundo.

Pero no se quedan ahí, porque saben perfectamente que no todo el mundo cree ciegamente todo lo que se dice en la televisión. Por eso se ha desarrollado su plan para controlar las mentes de la humanidad al 100%. Recientemente, su agenda fue expresada con fuerza por el presidente chileno Sebastián Piñera. En un discurso público, anunció sin rodeos a toda la nación: "Escuchemos lo que los líderes del mundo lanzan a esta comunidad. Es la posibilidad de que las máquinas puedan leer nuestros pensamientos e incluso insertar pensamientos, sentimientos."

El 5G es un gran paso adelante. Es un salto cósmico, un salto copernicano, porque la tecnología 5G va a suponer un cambio aún mayor en nuestras vidas que cualquier otra tecnología anterior. Ofrece la posibilidad de que las máquinas lean nuestros pensamientos e incluso inserten pensamientos, sentimientos. No

sólo cambiará la vida, sino que la transformará. 5G en el verdadero sistema nervioso de nuestra sociedad, así como así. Se trata de modernizar nuestro Estado, de ser un cambio que llegue a todos los hogares de nuestro país.

Después de robarnos la voz a través de la censura agresiva, de robarnos el voto a través del fraude electoral, de robarnos el dinero a través de impuestos cada vez más altos, ahora nos robarán nuestros propios pensamientos y sentimientos a través del 5G. Esto será el colmo de su tiranía, ya que podrán imponer sus pensamientos y sentimientos deseados a todo el mundo, de modo que nadie podrá siquiera apartarse de su narrativa. Será por eso que Klaus Schwab afirma con tanta seguridad en sus vídeos promocionales sobre el futuro próximo: "No poseerás nada, no tendrás privacidad y serás feliz" ¿Será que se refiere a un estado de falsa felicidad inducido artificialmente? ¿Que los sentimientos de frustración por la falta de privacidad o de posesiones privadas serán simplemente eliminados de la población, y todos serán hipnotizados para conformarse ciegamente y sonreír todo el día, cuando han perdido todo lo que los hace individuos únicos?

¿Qué tiene esto que ver con este informe sobre las vacunas? Puede ser más de lo que sabemos en este momento. Para que el 5G cambie los pensamientos y sentimientos de las personas, necesita otro elemento: nanopartículas dentro del cerebro de las personas, que reciben y transmiten las señales del 5G. Resulta que la sustancia más eficaz para comunicarse con el 5G es la misma que está presente de forma masiva en las inyecciones de Covid, el óxido de grafeno.

Ninguna sustancia en la tierra se comunica mejor con el 5G que el óxido de grafeno, y ninguna sustancia existente es más eficaz para penetrar en el cerebro humano y manipular los pensamientos y sentimientos humanos que el óxido de grafeno. Una empresa que utiliza el grafeno para manipular el cerebro humano, con fines médicos, es Inbrain Neuroelectronics. Su página web afirma: "Estamos utilizando el grafeno, el material más fino conocido por el hombre, para construir la próxima generación de interfaces neuronales para la restauración del cerebro con el fin de ayudar a pacientes de todo el mundo."

La empresa anuncia que su tecnología es capaz de "leer" el cerebro de una persona, detectar patrones neurológicos específicos y, a continuación, controlar la neurología de esa persona para alterar su función cerebral. En sus propias palabras: "Nuestras interfaces grafeno-cerebro tienen la capacidad de leer con una resolución nunca vista, así como de detectar biomarcadores específicos de la terapia y desencadenar una neuromodulación adaptativa altamente focalizada para mejorar los resultados de las terapias neurológicas personalizadas".

Parece que la intención de Inbrain es simplemente ayudar a las personas con trastornos neurológicos, pero la razón por la que los menciono es para ilustrar cómo el grafeno es realmente la mejor sustancia para modificar el cerebro humano. Y de nuevo, funciona mejor con el 5G que con cualquier otra cosa. Así que el hecho de que esté presente de forma masiva en las vacunas de Covid es muy preocupante, sobre todo conociendo la agenda de los líderes mundiales, tal y como la describió el presidente de Chile: "El 5G ofrece la posibilidad de que las máquinas puedan leer nuestros pensamientos e incluso insertar pensamientos, sentimientos."

Otro elemento que debemos abordar, para concluir este informe, es la agenda clara y pública de los globalistas para acabar con la humanidad tal y como la conocemos y hacer que la humanidad se convierta en ciborgs. Esto se explica claramente y con detalle en el libro de Klaus Schwab "La cuarta revolución industrial". Cree firmemente que los humanos deben convertirse en uno con las máquinas, que están totalmente conectadas a la nube, y que son supervisadas y controladas por la inteligencia artificial. Por eso dice que nadie tendrá ningún tipo de privacidad, pero serán "felices". La maestría de Schwab en el arte del engaño, con palabras hábilmente elegidas para ocultar sus verdaderas intenciones, queda patente al final de su libro La cuarta revolución industrial:

"En última instancia, se trata de personas y valores. Tenemos que dar forma a un futuro que funcione para todos poniendo a las personas en primer lugar y dándoles poder. En su forma más pesimista y deshumanizada, la cuarta revolución industrial puede tener el potencial de "robotizar" a la humanidad y así robarnos el corazón y el alma. Pero como complemento de los mejores elementos de la naturaleza humana - creatividad, empatía, gestión - también puede elevar a la humanidad a una nueva conciencia colectiva y moral basada en un sentido compartido del destino. Nos incumbe a todos hacer que este último prevalezca."

Lo que dice aquí es que hay que potenciar a los humanos y no convertirlos en robots. Sin embargo, a continuación, concluye lo que debe prevalecer: "elevar a la humanidad a una nueva conciencia colectiva y moral". ¿Qué significa esto? Significa exactamente lo que significa: todos los humanos pensarán y sentirán exactamente lo mismo, todos compartiremos la misma "conciencia colectiva". Significa la manipulación total del cerebro de toda la humanidad. Todas las almas de la tierra estarán sujetas a la narrativa prescrita por los líderes mundiales, o, en las ingeniosas palabras de Schwab: "La humanidad tendrá una nueva conciencia colectiva".

Google, Facebook o Twitter ya no necesitarán censurar la voz de nadie, porque la Cuarta Revolución Industrial garantizará que toda la humanidad sea "criada con la misma mentalidad". Este es el objetivo final de estos delincuentes. La hipocresía de Schwab es repugnante, porque esto es exactamente lo que él dice que no debe ocurrir. Está convirtiendo literalmente a los seres humanos en robots que ya no pueden pensar por sí mismos, sino que todos se verán obligados a compartir una única "mente".

La agenda es muy clara: la humanidad debe ser digitalizada y conectada a una inteligencia artificial que le dirá a todo el mundo lo que debe pensar y sentir. Esto se logrará *inyectando a la humanidad con nanotecnología, que convierte a cada persona en una antena andante capaz de recibir y transmitir todo tipo de señales.* ¿Será esta la razón por la que se empeñan en imponer inyecciones interminables a la humanidad? ¿Es para que puedan aumentar continuamente la presencia de óxido de grafeno y otras nanotecnologías en el interior de las personas, empujándolas cada vez más hacia la nueva era de los ciborgs y los transhumanos? Si esto no fuera exactamente lo que el Foro Económico Mundial lleva promoviendo desde hace décadas, y lo que se explica en sus recientes artículos, libros y vídeos, lo consideraría un mal quión cinematográfico. Pero no es una película. En realidad, es lo que estos

psicópatas locos están tramando en sus mentes dementes como el futuro de la humanidad.

39- Control último

Después de décadas de ocultar su agenda, llamando a cada descubrimiento una estúpida "teoría de la conspiración", los locos globalistas están saliendo a la luz con sus ideas insanas: La 5G insertará pensamientos y sentimientos en todo el mundo. Klaus Schwab explica su sueño de que la humanidad comparta la misma conciencia (que por supuesto nos programan). La clave para conseguirlo es insertar en el cuerpo humano nanotecnología como el óxido de grafeno, que viaja hasta el cerebro y puede recibir y transmitir señales 5G. ¿Es por esto que estas vacunas son obligatorias para toda la humanidad, y por qué contienen específicamente la misma sustancia que se utiliza para la manipulación del cerebro, y que funciona mejor con el 5G?

40- Monopolio: La élite criminal (Cómo el Mundo es Engañado por los Criminales Súper Ricos)

¿Quién organizaría una operación mundial de este tipo y por qué querría cometer tales crímenes contra la humanidad? La respuesta la encontramos en el documental Monopoly de Tim Gielen, publicado por Stop World Control. Este excelente documental muestra con gran detalle, con todas las pruebas en pantalla, cómo toda la industria de los medios de comunicación y de la salud en todo el mundo es propiedad de un pequeño número de familias súper ricas. Quienes son dueños de los principales fabricantes de vacunas también son dueños de las principales redes de hospitales y trabajan estrechamente con los funcionarios de salud del gobierno, lo que facilita la imposición de reglas a toda la comunidad de atención médica para registrar a cada paciente como Covid. Por lo tanto, crear una pandemia basada en cifras infladas no es un problema. Monopoly revela cómo una red de delincuentes multimillonarios ha comprado estratégicamente el mundo entero, para llevar a cabo su plan de convertirse en el amo supremo de la humanidad.

El deseo de dominar el mundo es tan antiguo como el propio mundo, ya que vemos a lo largo de la historia cómo un caudillo psicópata tras otro ha intentado convertirse en el máximo gobernante mundial. Sin embargo, esto nunca ha sido posible, hasta ahora. La tecnología e Internet han abierto oportunidades sin precedentes para controlar prácticamente todo el mundo con el toque de un dedo. Google, Twitter y Facebook son propiedad de las mismas personas. Si se dice: Cierren a todos los médicos que promueven las curas de Covid, sucede en un abrir y cerrar de ojos. También son dueños de la mayoría de los bancos, así que si dicen: Cierren todas las cuentas de los que se nieguen a las vacunas, se puede hacer sin problemas. Lo mismo ocurre con la industria aérea, que también es propiedad de este mismo grupo. Nunca en la historia de la humanidad nos hemos enfrentado a una amenaza semejante, por parte de criminales extremadamente ricos, que se han apoderado de prácticamente todos los aspectos de nuestro mundo.

El resultado es una toma de poder 100% anárquica, inconstitucional y extremadamente corrupta por parte de un grupo oculto de criminales súper ricos, a los que nadie eligió pero que derrocan todas las democracias, ignoran

todas las leyes y llevan a cabo todos sus deseos, simplemente agitando unos cuantos miles de millones de dólares frente al resto del mundo.

Mientras la población mundial pensaba que estaba eligiendo democráticamente a personas que la representarían y lucharían por sus derechos y libertades, las elecciones en todo el mundo han sido amañadas durante décadas, colocando a servidores de este grupo criminal en todos los gobiernos. También han colocado a sus títeres en los más altos cargos judiciales del mundo, para que todo el poder judicial haya sido manipulado y no sea una amenaza para ellos. El Tribunal Supremo de los Estados Unidos y prácticamente todos los principales tribunales internacionales se han llenado de sus servidores.

La actual toma de posesión del mundo ha sido planeada durante décadas, si no siglos, ya que la dominación del mundo siempre ha sido el deseo final de estas familias criminales. La pregunta es: ¿por qué querrían estos superricos asesinar a gran parte de la humanidad? La respuesta es que quieren reemplazar al menos la mitad -y eventualmente la mayoría- de todos los trabajos con inteligencia artificial. Klaus Schwab, del Foro Económico Mundial, ha declarado abiertamente que dentro de unos años el 40% de todos los puestos de trabajo los proporcionará la inteligencia artificial, lo que significa que habrá demasiada gente en la tierra que no tendrán nada que hacer.

El mundialmente famoso monumento erigido no hace mucho tiempo en el estado de Georgia, llamado Georgia Guidestones, muestra claramente el plan, ya que dice sin rodeos: La población mundial se reducirá a unos 500 millones de personas. Este programa de eugenesia no es nuevo, pero ha estado a la vanguardia de la estrategia de los superricos globalistas. Para mantener sus posiciones de poder y control, deben reducir drásticamente la población mundial. Pero no sólo quieren asesinar a la mayoría de la humanidad, sus planes van más allá. Su objetivo es imponer un Nuevo Orden Mundial de tiranía total sobre cada alma humana en la tierra.

41- El Nuevo Orden Mundial: Australia ya no oculta lo que ocurre

Durante décadas, el sistema tiránico de opresión y control global conocido como el Nuevo Orden Mundial ha sido etiquetado como una teoría de la conspiración. Pero como todas las teorías conspirativas, al cabo de un tiempo resultan ser algo más que teorías. En Australia, los funcionarios de sanidad ya no ocultan sus intenciones y llaman literalmente a su tiranía Covid el "Nuevo Orden Mundial". Esto es lo que dijo la responsable de salud de Nueva Gales del Sur, Kerry Gai Chant, en una emisión pública: "Vamos a ver cómo es la investigación de contactos en el Nuevo Orden Mundial. Sí, habrá pubs y clubes y otras cosas si tenemos un caso positivo allí."

Brad Hazard, ministro de Sanidad de Australia, dijo: "Simplemente es así, es todo. Tenemos que aceptar que este es el Nuevo Orden Mundial."

Un periodista australiano anunció nuevas restricciones con las siguientes palabras: "También el Nuevo Orden Mundial que entra en vigor a las 12, esta medianoche, nuevas restricciones en varios negocios".

Otro medio de comunicación australiano lo expresó así: "El Nuevo Orden Mundial, nuestros militares entran en acción, en colaboración con la policía, para ayudar a hacer cumplir las nuevas leyes de cuarentena del país."

El día en que entraron en vigor las nuevas restricciones, el periodista dijo: "Hoy es el primer día completo del Nuevo Orden Mundial. Las reuniones al aire libre están limitadas a dos personas. El ejercicio está permitido, pero no más allá de un radio de 10 km de su casa. No está permitido flanquear en las tiendas. Sólo una persona por hogar puede salir a hacer las compras esenciales. Y a partir de mañana, los funerales se limitarán a diez personas."

¿Cuál es la excusa para esta tiranía inhumana? i14 supuestas muertes de Covid en todo 2021! Mientras que en 2017 más de cuatro mil personas murieron en Australia por gripe y neumonía.

42- Nuevo Orden del Mundo

A lo largo del último siglo, los funcionarios gubernamentales y los globalistas han anunciado el Nuevo Orden Mundial. Sin embargo, cuando un investigador escribía públicamente sobre este próximo Nuevo Orden Mundial, era tachado de teórico de la conspiración. En todas partes de Internet -Wikipedia, Fact Checkers, Google, los medios de comunicación, etc.- se decía que este Nuevo Orden Mundial estaba llegando. - se decía que este Nuevo Orden Mundial no era más que una teoría de la conspiración, aunque muchos líderes mundiales, como el primer ministro británico Tony Blair y el presidente estadounidense George Bush, no paraban de hablar de él. Ahora, con la imposición de una tiranía inhumana a la población australiana, el gobierno australiano deja de esconderse y dice abiertamente que es el Nuevo Orden Mundial. ¿Qué más necesitamos para despertar y defender nuestras vidas?

43- ¿Quiénes son los culpables?

Conoce a las familias "nobles" que dirigen el mundo. Este informe nos ha mostrado que se ha puesto en marcha una operación mundial de proporciones casi inimaginables, para decir al mundo que existe un virus que causa una enfermedad mortal incurable, y que sólo una apresurada inyección experimental puede salvarnos. Cada muerte natural se reclasifica como una muerte de Covid, los cientos de millones de casos anuales de gripe son ahora Covid, innumerables ancianos son asesinados y luego proclamados como muertes de Covid, y los medios de comunicación y los gobiernos propagan constantemente cifras astronómicas de supuestos "casos" y muertes, creando una atmósfera asfixiante de terror y miedo. Mientras tanto, se suprimen agresivamente todos los tratamientos para el Covid, matando literalmente a miles de personas que podrían haberse salvado fácilmente con estos tratamientos seguros y probados. Miles de pequeños empresarios se están suicidando mientras los confinamientos los hunden en la deuda y la desesperación, y se desatan cantidades incalculables de sufrimiento sobre la humanidad.

Todas las leyes imaginables son violadas por los gobiernos, todas las constituciones son pisoteadas, los derechos y las libertades más elementales de la población mundial son suprimidos, y un número cada vez mayor de naciones impone inyecciones experimentales, provocando una incomprensible ola de

muerte y destrucción que abruma a la humanidad. El nivel de delincuencia que vemos ante nuestros ojos es absolutamente asombroso. Está claro que el mundo está siendo atacado por criminales muy poderosos, influyentes y bien organizados que no se detendrán ante nada para conseguir sus planes. La pregunta es: ¿quiénes son estas entidades, cómo han llegado a ser tan poderosas, y cómo podemos defendernos?

Antes de explicar quiénes son estos criminales, debo abordar un punto importante: mucha gente sique considerando que la mención de un grupo de criminales que quieren dañar a la humanidad es una "teoría de la conspiración". Pero si conocemos nuestra historia, comprenderemos la realidad básica: siempre ha habido locos ávidos de poder cuyo único deseo era gobernar el mundo entero. Piense en los imperios chino, persa, griego, romano, español, británico y otros imperios mundiales. El deseo de dominar el mundo es tan antiguo como el propio mundo. Por eso siempre me sorprende que la gente reaccione con burla cuando menciono este hecho básico. Incluso el nombre de mi StopWorldControl.com resulta ridículo para algunos. 'Jajaja, el control del mundo, qué idea más estúpida'. Esto es alarmante, porque muestra hasta qué punto algunas de nuestras mentes se han desviado de la comprensión de los principios más básicos de la historia humana. Hace apenas 80 años, el mundo se vio amenazado por otro loco que guería dominar el mundo entero, lo que dio lugar a dos guerras mundiales consecutivas. ¿Es esto también una teoría de la conspiración? El proyecto de controlar el mundo entero siempre ha existido, y se ha expresado en innumerables formas, a lo largo de la existencia de la humanidad.

Una segunda realidad fundamental de nuestro mundo es que siempre ha habido personas - y, de hecho, culturas enteras - dedicadas al reino del mal. La historia muestra claramente que muchos grupos de personas estaban, en el pasado, profundamente implicados en sacrificios rituales de niños, quemando gente viva, abriendo el pecho de las personas y arrancando sus corazones palpitantes, y muchas otras prácticas inhumanas. Estas prácticas eran comunes en las civilizaciones de todo el mundo, ya que la mayoría de las naciones estaban inmersas en la adoración de entidades demoníacas, a las que consideraban sus "dioses". India, África, Asia, Europa, América... todas las partes del mundo conocían estas prácticas. A lo largo de la historia de la humanidad, y hasta nuestros días, ha habido prácticas crueles y horribles en el seno de ciertas culturas e ideologías.

Hoy en día, el público parece haber sido tan lavado de cerebro que cuando advertimos de fuerzas oscuras similares en nuestro tiempo, inmediatamente responden "es una teoría de la conspiración". Esta incapacidad para comprender incluso lo más básico de la existencia humana debería alarmarnos. Si queremos defender nuestras vidas, es imperativo que comprendamos cómo el mismo tipo de entidades malignas que han aterrorizado nuestro mundo a lo largo de la historia de la humanidad siguen estando con nosotros hoy en día. Son estas personas maliciosas las que están en el corazón de la red criminal que está detrás del Nuevo Orden Mundial.

Aunque sería demasiado largo dar todos los detalles de su identidad, trataré de levantar el velo lo suficiente para ayudar a entender qué es exactamente lo que

amenaza a la humanidad. La siguiente información procede de la web holandesa Ellaster.nl, escrita por un investigador anónimo que lleva estudiando esta red criminal - también conocida como "Deep State" (Estado profundo) o "Cábala" - durante décadas. Lo que explica este experto investigador es confirmado por muchos otros periodistas de primera línea en todo el mundo. Lo típico de esta red es que no se trata sólo de un grupo de individuos que se reúnen, sino que el corazón de esta red está formado por ciertas familias, también llamadas linajes.

En Italia, por ejemplo, existe lo que se llama la "nobleza negra", que consta de 13 líneas. Yo los llamo la mafia con esteroides. Estas familias, así como otras dinastías similares en otras partes del mundo, tienen raíces que se remontan a culturas muy antiguas, conocidas por su total devoción a los poderes de la oscuridad. Estas personas se han vuelto tan perversas en sus mentes que se consideran superiores al resto de la humanidad. De hecho, consideran a la gente corriente como "insectos", "ganado" y "perros". Así es literalmente como escriben sobre nosotros en su literatura. Como consideran que toda la humanidad no vale nada, no tienen ningún problema en causar guerras, pandemias, envenenar el aire, el agua y el suelo del planeta, o infligir otro tipo de sufrimiento al resto de nosotros. Incluso creen que su destino es gobernar a la humanidad, que debe convertirse en sus esclavos. Todo esto está claramente indicado en su literatura espiritual.

Estas familias están organizadas en una jerarquía piramidal en la que, en última instancia, todos responden a los mismos titiriteros en la cima. La clave de su poder es el secreto, para que nadie pueda tocarlos. Por eso los verdaderos líderes siempre permanecen en la sombra. La población mundial sólo ve a las marionetas que operan en el escenario visible del mundo, como los políticos programados por la mente, las celebridades perversas de Hollywood, los líderes industriales maliciosos, las personalidades corruptas de los medios de comunicación, etc. Algunos de los títeres más conocidos son Klaus Schwab, Bill Gates, George Soros, los Clinton, la familia Bush, etc. Aunque parezcan ricos y poderosos, están supeditados a entidades de mayor jerarquía, que se aseguran de que se mantengan al margen. El secreto es su fuerza.

El objetivo de estas familias "nobles" siempre ha sido esclavizar a toda la humanidad y gobernarla como "dioses" tiránicos. Su estrategia nunca ha sido lograr esto mediante guerras abiertas. Si organizan guerras es para dividir, debilitar y destruir a la humanidad, mientras se enriquecen. Su verdadera estrategia para hacerse con el control del mundo es mucho más sofisticada: se infiltran en todos los aspectos de nuestras sociedades, para poder manipular el mundo desde dentro. Su objetivo siempre ha sido poseer todo el oro, la plata, el petróleo, la energía y la moneda del mundo. Con sus recursos ilimitados, han comprado la mayoría de las industrias, los medios de comunicación, la tecnología, la sanidad, etc., del mundo. Pueden manipular toda nuestra sociedad, ya que dirigen prácticamente todos los aspectos de nuestro mundo, desde las finanzas, la sanidad, la política, los viajes, la educación, la tecnología y todas las industrias imaginables. No hay que ser un genio para hacerlo, sólo un psicópata con una sed insaciable de poder.

Como dije antes, todo esto está documentado en detalle en el excelente documental Monopoly, en StopWorldControl.com. Por favor, véalo, para ver la evidencia de lo que lee aquí.

Otra de sus estrategias es crear organizaciones públicas "globales", que son sus plataformas visibles para aplicar su agenda. Una de ellas, llamada Organización Mundial de la Salud, ha cobrado gran importancia durante esta pandemia. Está financiado en gran parte por Bill Gates, un importante títere público de esta red criminal. La OMS dicta literalmente a toda la humanidad - ipiensa en ello! - lo que podemos y no podemos hacer cuando se trata de nuestra salud. Nadie eligió a la Organización Mundial de la Salud y nadie quiere que esté ahí para obligar a todos los médicos, enfermeras y profesionales de la salud a una obediencia ciega. La OMS obliga literalmente a todo el mundo a someterse sin rechistar a sus tiránicas "directrices", que a menudo son más anticientíficas que basadas en la ciencia real.

La OMS, por ejemplo, ha dicho al mundo que utilice la prueba PCR para descubrir casos de Covid, a pesar de que esta prueba no puede distinguir entre diferentes tipos de patógenos y produce hasta un 93% de falsos positivos. Esta prueba totalmente defectuosa es la principal herramienta para decir al mundo que hay una pandemia, cuando ningún dispositivo médico en la historia ha sido tan poco fiable. Sin embargo, este protocolo totalmente anticientífico se está imponiendo al mundo para promover la ilusión de una pandemia global, que se basa principalmente en falsos positivos. Los cientos de millones de los llamados "casos Covid" no son más que falsos positivos, resultado de una prueba fatalmente defectuosa. El verdadero virus Sars-Cov-2 nunca ha sido aislado ni purificado, por lo que no puede ser probado. Esto es una estafa de proporciones astronómicas. Este es un ejemplo de cómo se utiliza una "organización mundial" para aplicar una agenda para someter a la humanidad a la tiranía en nombre de la "protección de su salud".

Una organización similar es la Organización de las Naciones Unidas, que se presenta como el llamado "guardián de la paz" de este mundo. Su objetivo, sin embargo, es eliminar la soberanía de cada nación y someter a toda la humanidad a un único gobierno mundial. La ONU trabaja estrechamente con la Unión Europea y la OTAN, que son carruseles similares para que las familias criminales establezcan un gobierno mundial.

Otro importante títere público es el Foro Económico Mundial, fundado por Klaus Schwab. El Foro Económico Mundial se presenta como un grupo de reflexión para los ricos y poderosos del mundo, en el que "buscan soluciones a los problemas del mundo". Su palabra mágica es "desarrollo sostenible", que pretende garantizar un futuro mejor para nuestro mundo. Junto con las Naciones Unidas, han desarrollado la famosa Agenda 21, que pretende ofrecer la solución definitiva para un mundo más sostenible. En realidad, no significa otra cosa que apoderarse de todos los derechos, libertades y propiedades de toda la población mundial y ponerlos en manos de los súper ricos.

Luego están los imperios bancarios, que controlan todo el dinero del mundo. Su misión es crear una sociedad sin dinero en efectivo en la que sólo los que estén conectados digitalmente al sistema de vigilancia y esclavitud sigan teniendo acceso a las finanzas. El gobierno nigeriano ha sido pagado generosamente por ellos para restringir los servicios bancarios solo para los vacunados, un ejemplo que pronto será seguido por otros países.

Podría nombrar muchas de las familias más importantes, pero me limitaré a nombrar algunas de las más conocidas, como la dinastía Rothschild, que posee los bancos centrales de 165 naciones, controlando el flujo de dinero en la mayor parte del mundo. Desde la antigüedad, esta familia se ha dedicado al culto de las fuerzas más oscuras. Otra familia muy conocida es la familia Rockefeller, que tiene la misma base espiritual que los Rothschild, pero que se ha centrado en poseer la industria farmacéutica, así como en infiltrarse en la educación y los medios de comunicación. En 2010 publicaron el "Escenario Futuro", en el que describen detalladamente la pandemia actual, con el objetivo de establecer un nuevo mundo de dominación y control. Entidades como el Instituto Rockefeller se presentan como protectores de la humanidad, pero detrás de esta máscara humanitaria se esconde el rostro espantoso de la lujuria por el poder supremo.

Las diversas familias oscuras de todo el mundo se han organizado en las llamadas sociedades secretas, con el fin de establecer su influencia oculta en cada nación. Además de la influencia completamente oculta, también hay cultos más públicos, como la masonería. Se trata de una de las organizaciones espirituales más conocidas, utilizada para influir en las autoridades locales de casi todas las ciudades de todas las naciones. Atraen a personas con autoridad, afirmando ser una organización inocente que quiere ayudar a la humanidad. Sólo cuando los miembros alcanzan los niveles superiores de la masonería descubren que se trata de un satanismo descarado. La masonería se centra en hacer que las personas influyentes de cada comunidad sean sus miembros, de modo que pueda utilizarlas para la realización de sus planes.

Las numerosas sociedades secretas colaboran estrechamente con los servicios secretos de las naciones, como la CIA y el FBI en Estados Unidos. Entidades que aparentemente luchan contra el crimen, pero que en realidad se encuentran entre las peores organizaciones criminales. El famoso periodista alemán Udo Ulfkotte, asesinado por sus confesiones, admitió hace unos años que los periodistas de todo el mundo están pagados por los servicios secretos, las sociedades secretas, las agencias gubernamentales, los multimillonarios, etc. para que siempre mientan y nunca digan la verdad al público. Su testimonio puede verse en el documental Busted en StopWorldControl.com. Gracias a las confesiones de este valiente periodista - que fue redactor jefe de uno de los mayores periódicos de Europa - se está produciendo un gran despertar en Alemania. Su libro ha abierto los ojos de la población alemana, que ahora es una fuerza importante contra el Nuevo Orden Mundial.

Aunque la Ciudad del Vaticano, Washington D.C. y la Ciudad de Londres son algunas de sus sedes principales, muchas de sus operaciones logísticas se han trasladado a países asiáticos, ya que su plan es utilizar a China para derrocar al resto del mundo. El régimen comunista opresivo de vigilancia, esclavitud y control total que han instalado en China se va a desplegar ahora en el resto del mundo. Nuestro enemigo, sin embargo, no es el Partido Comunista Chino, ya que también son meras marionetas. Los que dirigen el barco todavía están sentados en la Ciudad del Vaticano.

Todo esto puede sonar extraño si lo escuchas por primera vez, pero debemos darnos cuenta de que todo lo que se exhibe actualmente en el mundo es extraño por decir lo menos. ¿Quién iba a pensar que el mundo entero colaboraría de repente para imponer a toda la humanidad las inyecciones más tóxicas, potencialmente letales y que alteran el ADN? Tenemos que salir de nuestras cómodas cajas de ignorancia y comprender que nos enfrentamos a entidades extremadamente malvadas, no pensantes y muy bien organizadas. El éxito de esta red criminal depende enteramente de la ignorancia del público. Cuanto más puedan permanecer ocultos, más poder tendrán. Por eso llaman "teoría de la conspiración" a cualquier revelación de sus acciones.

Pero en el curso de esta pandemia criminal, cientos de millones de personas inteligentes de todo el mundo se están dando cuenta por fin de que los valientes investigadores de las últimas décadas, que sacaron a la luz lo que estaba ocurriendo, tenían razón todo el tiempo. Ya no es una teoría de la conspiración, sino que estamos viendo cómo todo lo que se nos advirtió se hace realidad ante nuestros ojos. Ahora debemos despertar por fin a la realidad de esta amenaza, y decidir ser valientes guerreros que defenderán nuestro hermoso mundo con todo lo que tenemos. Es ahora o nunca.

Se podría decir mucho más sobre todo esto, ya que se han escrito muchos libros sobre esta red criminal, por investigadores que a menudo han dedicado toda su vida a desenmascararlos. Pero sólo quería hacerles entender, al menos a grandes rasgos, que efectivamente estamos tratando con gente muy malvada. Si quieres saber más, puedes ver la serie "The Fall of the Cabal" en StopWorldControl.com. (Traducido al Español: La caída del Cabal, en 17 episodios en: https://odysee.com/@NeufdeCoeur:1/nouvelle-s-rie-documentaire-de-janet:b)

44- iEl futuro es nuestro!

Desde la antigüedad, ha habido culturas profundamente arraigadas en dimensiones del mal, que la mayoría de nosotros no podemos ni siquiera comprender. De estas culturas oscuras han surgido ciertas familias que sólo tienen un objetivo: someter a toda la humanidad a su control y tiranía. Se han infiltrado en todos los aspectos de la vida humana, desde la política hasta los medios de comunicación, la sanidad, la educación, la religión, etc. Ahora, con su pandemia global organizada, están revelando sus planes, provocando un despertar global. Depende de nosotros sacar la cabeza de las arenas de la cómoda ignorancia y enfrentarnos a este enemigo de frente, con la verdad, la justicia y el valor. Puede que no entendamos todos los detalles de guiénes son, pero sí entendemos que la humanidad está amenazada por algunas personas muy malas, y que debemos levantarnos con todo lo que somos. Es nuestra ignorancia la que les ha dado el poder que hoy regalan. La clave para derrotarlos es la exposición. Debemos informarnos a nosotros mismos y a todos los que nos rodean. Este es el tiempo del **Gran Despertar**, cuando el velo del engaño se levanta de la humanidad y el mundo puede finalmente ver quién lo ha estado oprimiendo todo el tiempo. Pero debemos ser valientes. Depende de nosotros decir "NO" a estas familias criminales, y proteger nuestras vidas y a nuestros seres queridos. Juntos podemos construir un mundo mejor. El futuro es nuestro.

45- Humanidad, iLevántate!

Si no hablamos ahora, nos quedaremos callados para siempre. Hasta ahora, muchos de nosotros hemos guardado silencio por miedo a perder nuestro trabajo, nuestras finanzas, nuestra posición, nuestro respeto o nuestros amigos. Pero debemos entender que si no nos pronunciamos ahora, perderemos algo más que nuestros trabajos, finanzas y amigos. Perderemos nuestra propia humanidad y nos convertiremos en esclavos programados sin la capacidad de pensar o sentir de forma independiente. ¿Qué podemos hacer?

Lo más importante es informar a nuestros semejantes, aunque se resistan ferozmente. El rechazo inicial de la verdad no debe desanimarnos, sino que debemos utilizar todos los medios posibles para despertar al mundo entero. Es sólo a través de la ignorancia de la gente que esta red criminal puede gobernar la tierra. Sin embargo, está en marcha un despertar sin precedentes y todos tenemos el deber de hacer todo lo que esté en nuestras manos para avivar las llamas de este despertar.

Cualquiera puede imprimir varios ejemplares de este informe y distribuirlo entre las fuerzas de seguridad locales, los directores y profesores de los colegios, el personal médico, los amigos y los vecinos. Todos podemos enviar este PDF a un servicio de impresión en línea como VistaPrint y hacer miles de copias para distribuirlas en nuestra comunidad. Cada uno de nosotros puede enviar este PDF como archivo adjunto a un correo electrónico a todos nuestros contactos y a las personas que ocupan puestos de autoridad en nuestra comunidad.

Debemos informar al mundo. Debemos levantarnos y hacer lo que podamos. Debemos difundir la verdad a lo largo y ancho. Requiere esfuerzo. Por favor, no se siente a quejarse, sino que levántese y pase a la acción. Este informe está hecho con gran esfuerzo, para ser una herramienta para despertar al mundo. Por favor, úsalo. Puede encontrar más información sobre todo esto en StopWorldControl.com. Asegúrese de registrarse para recibir correos electrónicos, para estar informado y empoderado, para que pueda defender su vida, su libertad y su futuro.

46- Resumen final

Los datos muestran que millones de personas pueden haber muerto ya por las inyecciones de Covid, y cientos de millones están sufriendo graves efectos secundarios. Esto es sólo la destrucción a corto plazo. La verdadera devastación llega después de unos años. Hay óxido de grafeno en las vacunas, que es el conductor perfecto para el 5G, y también la mejor sustancia para la manipulación del cerebro. *El presidente chileno dijo que el 5G insertará pensamientos y sentimientos en todos.* Klaus Schwab dice que la humanidad se elevará a una sola conciencia. Esto revela un programa de control mental total.

Todo esto se basa en un fraude mundial de inflar las cifras de Covid, reetiquetando cada muerte como Covid, utilizando una prueba de PCR que produce falsos positivos, medios de comunicación alarmistas y la propaganda del gobierno. La red criminal que está detrás de esto ha comprado toda

la industria de la salud, dirige la Organización Mundial de la Salud, posee todos los medios de comunicación importantes y controla la mayoría de los gobiernos. Están suprimiendo todos los tratamientos para el Covid, para que el mundo piense que la vacuna es la única solución.

Su poder radica en el hecho de que operan en la sombra, por lo que el público no tiene idea de que existen. La solución es exponerlos. Cuando un número suficiente de personas de todo el mundo - entre ellas las fuerzas del orden, el personal médico, los profesores y las autoridades locales - comprendan lo que está ocurriendo, dejarán de servir a esta red criminal y se unirán a la lucha por la libertad y el futuro de la humanidad.

Aunque la mayor parte del sistema judicial está corrompido, los abogados deben convertirse en valientes guerreros para presentar todas las pruebas de este crimen, y empezar a perseguir a todos los cómplices. Todavía quedan jueces honestos, que pueden cambiar el rumbo. Esto puede convertirse en el mayor despertar de todos los tiempos, si todos nos levantamos, compartimos la verdad y nos unimos como humanidad contra estos criminales. [Fin del Testimonio]

47- Conclusión

Queridos hermanos y queridos amigos, ahora tenéis la prueba de que este mundo está gobernado por demonios en la carne cuya misión es ayudar a su amo satanás a vengarse de la humanidad, y a destruirlo todo antes de ir a sufrir su castigo en el Infierno. Aquellos que me combatieron en el pasado tratando de demostrar que mi enseñanza sobre el Discernimiento era falsa, porque según ellos los demonios en la carne no existirían, se dan cuenta ahora, que estaban equivocados. Los demonios en la carne existen, y de hecho son los más numerosos en la tierra. Por eso algunos que están en el poder toman decisiones abominables y completamente estúpidas, y otros gobernados aceptan alegremente esas decisiones que carecen del mínimo sentido común, aunque nos sacrifiquemos para decirles la verdad y disuadirles.

Muchos de los que murieron como resultado de este veneno llamado vacuna estaban bien advertidos de que esta supuesta vacuna era un veneno mortal. A pesar de la gran cantidad de pruebas que los científicos e investigadores serios han puesto a nuestra disposición, fueron testarudos, y fueron asesinados. Este es también el caso de muchos de los que fueron envenenados y que ahora solo esperan la muerte. Incluso hay algunos que, a pesar de las consecuencias ya visibles, siguen defendiendo con celo este veneno, y están dispuestos a tomar nuevas dosis que se están preparando. Esto le permite comprender que hay personas a las que, lamentablemente, nunca podrá salvar, haga lo que haga. Esto es un hecho, queridos amigos. No importa, haga el esfuerzo de salvar a todos aquellos que todavía puede salvar distribuyendo este informe tanto como sea posible.

Si quieres conocer la verdadera naturaleza de estos monstruos que gobiernan este mundo, y que toman este tipo de decisiones monstruosas para matar a toda la población de la tierra con un veneno cuidadosamente fabricado que disfrazan de vacuna, será mejor que leas la enseñanza titulada "Discernimiento", que se encuentra en el sitio web www.mcreveil.org, bajo el título Enseñanzas.

Encontrarás en el mismo sitio, en la sección de Salud, todas las demás enseñanzas y revelaciones relativas a este proyecto satánico llamado Pandemia Covid-19. Léelos para liberarte.

iLa gracia sea con todos los que aman a nuestro Señor Jesucristo con amor inalterable!

Invitación

Queridos hermanos y hermanas,

Si has huido de las falsas iglesias y quieres saber qué debes hacer, aquí tienes las dos soluciones disponibles:

- 1- Mira si a tu alrededor hay otros Hijos de Dios que temen a Dios y desean vivir según la Sana Doctrina. Si encuentras alguno, no dudes en unirte a ellos.
- 2- Si no encuentras ninguno y quieres unirte a nosotros, nuestras puertas están abiertas para ti. Lo único que te pediremos es que primero leas todas las Enseñanzas que el Señor nos ha dado, y que puedes encontrar en nuestro sitio www.mcreveil.org, para asegurarte de que están en conformidad con la Biblia. Si los encuentras de acuerdo con la Biblia, y estás dispuesto a someterte a Jesucristo, y vivir según las exigencias de Su palabra, te recibiremos con gozo.

iLa gracia del Señor Jesucristo sea con vosotros!